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YMHOXEHUE U OEJIEHUE
B NMPEAEJNIAX 100

(npoponxeHune)

Ypox 61

ManeHbKkaa cTpenka — 4JacoBas.

YacoBaa cTpenka 3a oauH 4Yac nepewia ¢ umg-
pbl 1 Ha unppy 2 — 3TO OAMH Yac.

bonbwasa cTpenka — MUHyTHAas.

MwuHyTHas cTpenka 3a OAMH 4Yac npoLuna Uenbliin
KPpyr — 9T0 60 MUHYT.

[Mpoweén 1 yac

3anoMHu!
1 yac — 310 60 MUHYT.
1 4=60 MuH

1. Hanam 3HaveHus BbipaXXeHnmn.

9-1 13 - 1 6-1:1
77 15: 1 4:1-1
8:1 12 : 12 9:1-0



2. Hangn cymmy 4ducen.

67 n 27 39n28 79m15 60 n 40.
Hanon pasHOCTb Yncern.
90 n 10 70 n 40 50 n 29 20 n 4.

Hanon nponsseneHus.

Muoxutenm 3 n 9. Muoxutenn 4 n 5.

Hanon 4acTtHble.

HNennmoe 32, penutenb 8.
HNennmoe 42, penutenb 7.

3. Pewn 3apavy. 3amenun yncna B 3agaye Tak, 4YTo-
Obl OTBET MOJYYUICH MEHbLLE.

B wkonbHbIn BydeT npuBe3nn 3 KOPOOKN KOHPET
no 9 kr B KaXkgom n 5 kopobOK neyeHbst no 7 Kr
B KaXao0n. CKONIbKO BCEro KMorpamMmmoB KOHGET
N NEeYEHbs NPUBE3N B LWWKONbHbIN OydeT?

Macca
- Konunye- Macca
OHOW
CTBO KO- BCEX KO-
KOPOOKMU,
POOOK pobOK, Kr
Kr
KoHdeThl 3 ? ]
?
[TeyeHbe V4 ) ? f




4. Pewn 3agayy.
Mawme 30 nert, novepu 8 net. Ckonbko net byner
Mame, korga godepun oyoet 10 net?
5. Boluncnu. BeinonHy npoBepKy.
54 + 37 83 — 76 92 - 54
63 + 18 74 - 35 48 + 14
6. CocTaBb 1 peLumn 3agayy.

Baca — 5 ..., omo 8 3 pa3a meHbvule, uem |
Ilemsa — ?¢ <

7. YTO ncnonb3yoT Ona nsMepeHns BpemMmeHmn?
Yac, caHTumeTp, oeunmmMeTp, MUHyTa, MeTp.

@ 8. B kakom nopsiake Moryt BomTtn B knacc Kons,
Nrops, MNMeta n Poma? Ha3soBn pasHbie cnocoObl.

Ypox 62

1. Onpenenn Bpems B 4acax U MUHYTaXx.




. CocTtaBb npumMepbl HA YMHOXEHME C 4Yucnamm 2,
9,8, 1,4,0.

. Hangn 3HayeHus BbipaxeHun, ecnu b = 3.

9-b b-?2 20: b 18+3-b
b-3 35:b 45: b (10-b) -8

. Pewun 3apauy.

3a 4Yyac B KHMXHOM MarasuHe npoganun 18 kHuUr
ONnst B3POCbIX, @ KHUI A9 geten — Ha 12 MeHb-
we. Bo ckonbko pa3 6onblie npogann KHUr ans
B3POC/bIX, YeM A9 OeTen?

. Pewn 3apauy.

Ypok anuntca 45 MmuH, a nepemeHa — 10 MuH.
CKONbKO MWHYT NPOXOAUT OT Hayana OAHOro
ypoKa 00 Hadana crienyoLllero ypoka?

. MpaBunbHO N1 pabdoTaioT BECHI?




7. Onga Bbiwe Katn Ha 6 cm. KaTta Bbiwe JleHbl
Ha 4 cm. CpaBHu pocT Onn n J1eHbi.

Ypox 63
1. Yem noxoxun 3aga4n? Yem otnuyairotca? Pelwn
3agaun.
Kynunn 12 TteTtpapen, Kynunnun 12 TeTpa-
a 6nokHoTOoB B 3 pasa | gen. TeTpagen Kynunu
MeHbLue. CKOMbKO Kynu- B 3 pa3a bonblie, Yem
nn 61O0KHOTOB? ONOKHOTOB. CKOMbKO KY-
nnan 610KHOTOB?
Tempaodeit — 12 Tempaodeit — 12,
Baoxknomos — 2, 6 3 pasa 0oavuLe
8 3 pa3a MeHbvULe Baoknomos — ?¢

@ Terpangeit 12. Terpageir B 3 pasa OoJbIle,
yeM OJJOKHOTOB. S3HAUUT, OJJOKHOTOB B 3 pasa

MeHbIIle, YeM TeTpajeil. 12 e

2 12:3=4@6n) : -

?0n.
£

o = s s = w—

2. Pewn 3apauy.

Kata n Ceta pewanu 3agady. Kata pewmna 3a-
nayvy 3a 10 muH. KaTta notpatuna B 2 pasa 60b-
le BpemMeHun, 4em Ceeta. CKOMbKO MUHYT MNOHa-
noounock CeeTte, 4TOObLI peLnTbL 3agady?



3. Ha ckonbko 4ucno 45 6onblie, 4yem 4yucna 12,

32, 247

4. CocTaBb 1 peLun 3a0ayy.

CrtakaHoB Konuye- CrtakaHoB
B OHOM CTBO KYyB- BO BCEX
KyBLUVHE LLIMHOB KYBLUVHAX
Monoko 2 2 ? ]
? _|
KomnoTt S 4 ?f

5. KoTopsbin yac?

6. lNpenctaBb yncna 15, 45, 39 B BUAE CyMMbl TPEX

c/laraeMbix.

7. MNana ctapwe cbiHa Ha 24 roga. Ha ckonbko
neT nana OyaeT ctaplle cbiHa 4yepe3 5 net?




Ypox 64
1. O6bACHU, Kak nokasaHo ymncno 32.

@32 — 3T0 3 mecATKA M 2 eUHUIILI.

Tpu mecATKa — 3TO TPH IIOJOCKU
II0 JIeCATh KBaApaToB B KarKIOM’.

IIBe efMHUIILI — 3TO ABa KBagpa-
Ta.

([T
| CEEEEEFREER

5 5 i 1 I )
I

[0
P

PaccmMoTpu, Kak MOXHO nokasaTtb 4mcno 32 no-
apyromy. Ana 3TO0ro HyXHbl Ase cnuubl. OgHa
cnuua obo3HavyaeT paspsan egumHul, a gpyras
cnunua — paspsia OecsTKOB.

@32 — 370 3 #ecATKA U 2 eMHUIIHL.

Tpu mecaTka — 3TO TpU KBajapa-
Ta Ha CIUIle, KoTopasd oO03HauaeT
E B pas3pan OecAaTKOB.
= H IIBe eqmMHUIIBI — OTO ABa KBajapara
Oec.| |En. Ha CIHIle, KOoTopas o0o3HauvaeT pas-
— PAL eSUHNII.




2. Kakoe 4ncno noka3aHo Ha pucyHkax? OObACHMN.

l l
s Hec. En.

Kakmx pucyHkax nokasaHbl yucna 25, 44, 307?

QOOCOCCOCC
8868008008
: I|I
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T
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hec. En. Hec. En. Hec. En.
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4. Pewn 3agayy.

Cawa Bblyuynn 15 aHrnmnckmx cnoB. OH Bbl-
yann B 3 pasa 6onblue cnos., 4em [eHumnc. Ckonb-
KO cnoB Bbly4un deHnc? CkoNbKO CNOB Bbly4nau
MaJibYnKn BMecTe?

5. Pewn 3agauy.

Bbino 25 m TkKaHu. N9 nowmBa OOHOrO KOCTIHO-
Ma HYXHO 3 M TKaHW. XBaTUT NN TKaHW, YTOObI
CLUNTb 8 KOCTIOMOB?

6. lNpencTtaBb yncna 27, 48, 33 B BUAE CyMMbl TPEX
charaembix.

7. Boluncnu. BeinonHmM npoBepky.

29+37  95-79  86-39
73+18  71-47  48+17

8. Ctpenka o6o3HayaeT «H Bbiwe Te6s». KTo
caMbii BbICOKMIN? KTO caMblil HU3KNIA?

JleHa
CeeTa / /
\ Mawa

11



Ypox 65

I T I O

I I I 0 Y

A o i B

AN A s

Hec. E { Hdec. ] En.

@ I[Iumy pgecATKU HOJL AeCATKaMH, @

eIVMHUIIBI IO eJUHUIIaMU. 35
CkaangbpiBalo eIUHUIIBI, IIOJy4Yaio 6. + o
ITumy 6 mox egmHUIIAMMU. 57

CriagpIBalo JIeCATKM, IIOJIydal O.
IInmy 5 mox mecsaTKamu.
Yuraro orser — H6.

1. Bbluncnm n o6wbACHM.
4 42 L 47 4+ 13 4+ 65
3% 21 44 22
2. 3anuwmn camoe 60blIoe ABY3HAYHOE YUCHIO.
3anuwmn camoe MasieHbKoe ABY3Ha4YHOEe 4Yuchno.

Ha ckonbko camoe 00/bluoe ABY3HA4YHOE YUCIIO
OonbLLe caMmoro MasieHbkoro ABy3Ha4YHOro 4ymncna?

12



3. Kakue yncna nponyweHsl? 3anmwm CyMMbl.

79 75 93 32
24 0 3 8
59 70 56 23
78 14 31 26

4. [locTtaBb 3HaK <, > U =.

75+508-5+40 8-80147 - 15
4 cm[]4 mm 36:6+ 746 - 25
4-6[6-4 23 MM [12 cM 3 MM

5. Pewn 3apauy.

Mocagunun 9 rpyw, a 96noHb — B 5 pa3 60nb-
we. Cnue nocagmnu Ha 12 mMeHbLue, 4em A0/10Hb.
CkonbkO cnmB nocagunmn?

6. Buibepu BONpoC 1 peLwin 3anayy.

Kona cobpan 30 kawTaHOB. 3TO Ha 7 KallTaHOB

oonblie, yem cobpan Buta.

e (CKONbKO KawTaHoB Hawna JleHa?

e Ckonbko KawTaHoB cobpanun Kona n Buts
BMecTe?

e Ha ckonbko 6onblUE KawTaHOB cobpan Burg,
yem Konsa?

13



7. lpnoymain BONPOC 1 peLlun 3aaady.

B 5 nopok cenun no 4 yenoseka, a B 7 JIOOOK —
no 6 4enoBsekxk.

8. lMonnHa monoxe mambl Ha 23 ropga. Ha
CKOJIbKO nieT mama Oyget ctapwe MonnHbl ye-
pe3 5 ner?

)

MUEENERNER

7

VS 0 1 Y O ) I I
M I R S

2t 0 ) I 1 B I

E

=

Ea. Hdec. en.

Iz
qn)
|

@ I[Iumy mecATKU HOA NeCATKaMU, @
eIUHUIDLI IO eIUHUIIAMU.
Briunraro egmHUIIBI, IIOJIydaimo 2. —
ITumy 2 mox egmHUIIAMMU. £
BriuuTaro pgecaTKku, moJaydaioo 2. 22
ITumy 2 nmox mecATKaMu.
Yuraro orser — 22.

14



. Bbluncnm n o0bACHW.

54 43 69 85
23 12 T34 i

. HazoBu cocepenn yncen 67, 89, 23, 57.

. Hangn 3akoHomMmepHoOCTb. [Mpoaomxkn psan Ha
2 BblpaXeHus.

79 - 11 79 - 22 79 - 33 79 - 44

. Pewn 3apauy.

OTpesann Kycok LUeska 4JIMHON S M 5m
M KyCOK LUepPCTU B 3 pasa M/IMHHee. |
Ha cKo/bKO METpPOB KYCOK LUepCTU C

OonbLUe KycKa LWENka?

. Pewin 3apauy.

Bpaty 15 net. bpart cTapwe cecTtpbl B 3 pasa.
Ckonbko net cecrtpe?

. CpaBHM 3HAYEHNA BbIPAXEHUN.

6-404-7 12+ 1409 -3
12-0018 - 18 2-303"-2
9-9081-25 3-101-3

15



7. MNMpounTtanm ycnosune 3agadn. OObACHU, 4TO 000-
3HAYalOT BbIPAXEHMUS.

Kynnnu 5 naketoB kaptodensa no 8 kKr B KaXaoM
nakete n 3 naketa MOPKOBU MO 4 Kr B KaXA0M

nakeTe.
5+3 8:5 4-3
8+4 5-3 8-4

@ 8. MNono6epn napbl. O6BLACHM CBOW BbLIOOP.

PesunoBbie camoru u 30HT, IIOTOMY UTO Pe3U-
=~ HOBBIe caloru o0yBaloOT, KOTJa HIET.. U 30HT
OepyT, Korma HUIET... .

16



Ypox 67

1. PaccMmoTpun pelleHne 3agayu.

Ha 4 nnatba notpatunm 12 M TKaHW, NOPOBHY Ha
Kaxxgoe. CKONIbKO MEeTPOB TKaHW NOTpaTaT Ha 6
Taknx Xxe njartbes?

Pacxon TkaHn Ha | KonnyecTtBo O6wun pac-
O[HO NnaTbe, M nnaTbeB X0, TKaHU, M

4 12
6 ?

— (12) (&
L £ ] 0 @
7™M @

@ — $I 3Haio, uro Ha 4 mIaTba moTpaTuan 12 m
TKaHU. SHAUUT, s MOTY y3HATh, CKOJBKO Me-
TPOB TKaHU IOTPATUJIN HA OJHO ILJaThe.
— Teneppr a 3HaI0, CKOJBKO METPOB TKAHU IIO-
TPaATUJIN HA OLHO ILIaThe. EIle g 3Haio, uTo Ha-
IO CIIUTh 6 ILIaThbeB. 3HAUUT, s MOTY Y3HATh,
CKOJIbKO MEeTPOB TKAaHU IOTPATAT Ha 6 miaTbes.

1)12:4 =3 (M)
®2)3'6:18(M)

OAVNHaKOBbIV

17



2. [locTaBb 3HakK

894 -5+ 34 4509-5

6002 -3 +14
3705-6+7

3. Hangn 3akoHomMepHOCTb. [lpogonxm pag Ha

2 BblpaXeHus.
88 — 11 77

<, > num =,
56009-4-0
98[14-5+ 18

Bbiumncnu.

- 11 66 — 11

95 - 11

4. CocTaBb BbIPaXEHNUA U HANON NX 3HAYEHUS.

YBennyb B 6 pas

3 6

8

-

4

9. AnunHa ogHoro otpe3ka 14 cm. AnvHa gpyroro
oTtpes3ka 80 MM. Ha CKONIbKO OOUH OTPE30K OJINH-
Hee Opyroro otpeska?

6. Pewn 3apavy. IameHun ycnosue 3agadum Tak, 4To-
Obl OTBET nonyynnca 6onbLue.

B natn kopobkax 30 kapaHpawen. B ogHy m3
KOpOOOK nonoxunn ewg 2 kapangawa. Ckosib-
KO KapaHgalwlew ctano B aTon kopobke? Ckonb-

KO KapaHAallewn cTano BO BCeEX KOPOOKax?

18



7. babyuika BAXeT BHykKam Lanky u wapdbi.
OHa yxe cBasana oamH koMmnnekTt. CKonbko pas-
HbIX KOMMNEKTOB MOXET CBsA3aTb 0abyluka, ecnm
€CTb HUTKU ABYX LIBETOB — KPaCHbIE U XENTbIe?

i

D

&

Ypox 68

1. JlononHu KpaTkyo 3anuncb. Pewwn 3agadyy.

MacTtep 0o obepa pabotan 4 4, a nocne obe-
na 3 4. MNocne obepa mactep OTPEMOHTUPOBAT
27 ctynbeB. CKONIbKO CTY/IbEB OTPEMOHTUPOBAI
mMacTep 0o obepa, ecnn 3a 1 4 OH PEMOHTUPOBA
OJMNHAKOBOE KOMYECTBO CTYJSIbEB?

PemMoHTUpoBar Bpemsa Bcero crtynbes
3a 1y paboTbl, 4 | OTPEMOHTUPOBAS
[] ?
0AMHaAKOBO
[] 27

19



— @G
?CT.
— ) - ()
27 cr. @

@ — §1 3HAa, 4TO MacTep OoTpeMOHTUpoOBaJ 27
CTyJIbeB 3a 3 U. 3HAUUT, I MOI'y y3HATh, ...
— Teneps a 3Har.... Emeé a 3umafo... . 3HAYUT,
s1 MOT'Y Y3HATh...

2. Pewn 3agauy.

CKONbKO MyrosBuu, NPULLIKWAM Ha 4 nuoykaka, ecnm
Ha 6 TakuX Xe NuaxKakoB npuwnnm 18 nyrosuu?

3. Kakue ymcna MOXXHO NOCTaBUTb B OKOLUKK?
17 <[ 1> 40 20 < [ 94 <[] 8 <[]

Yucao 17 mensiie yucaa 19. 3gauuT, umcio
19 moxxoauT K mepBOM 3aIllCH.

4. BbINoOsHW NMPOBEPKY.

25 + 37 = 62 17 + 43 = 60
48 + 14 = 62 14 + 57 = 71
78 — 32 = 46 87 + 13 = 100

20



5. Boluncnn.

L2351 66 99

24 7 34 43
6. Pewun 3agauvy.

Kona mbin nocyay 8 MuH, a rynan Ha ynuue
40 MuH. Bo ckonbko pa3 gosnbwe Konsa rynan Ha
YAULILE, YEM Mbl1 nocyay?

7. CerogHa cpepa. Kakon geHb Hegenu oyneTt 4ye-
pe3 2 gHAa? Kakon geHb Hepenun Obii 2 OHA Ha-
3an?

8. CocTaBb BbIPpaXEHUA N HANON NX 3HAYEHUS.

12 24 | 42 18 24 | 36 | 30 | 48

Pasgenutb Ha 6

9. JlononHu ycnoBue, npuaymMmanm Bonpoc u pe-

LM 3a4auyy.
Ha copeBHOBaHMAX OBYM Yy4E€HUKAM HYXKHO MpO-
MAblTb N0 ... M. OAWH yXe nponnbil ... M, a

APyrov Nponsbia Ha ... M 6onbLLUE.

21



Ypox 69

1. Kakasa ¢ourypa nuuwHaa? Noyemy?

HOAOW

2. CKObKO YIrNoB Yy Kaxaon ¢purypbl?

HeTulpExyronsHUK

LecTunyronsHWK

TpeyroneHWK
pey MNATHUYroNbHKMK

S /

Boe 3Tk purypsl — MHOTOYTONBHWUKK

3. CocTaBb BbIpaXeHUs U HaWOW UX 3HAYEHUS.

214683579

YMHOXUTb Ha 9

22
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4. Bbipa3n B caHTUMETpaXx.
1 ™M 2 0M 7 CM 1 oM 6 c™m
2 OM 6 CM 4 om 5 cm 100 mm

5. Boluncnn.

,25 .72 .28 58 84

43 12 11 21 13

6. Pewn 3agavy.

B Tpéx nakeTtax 24 kr kaptodens. CKOSIbKO KMI0-
rpaMmMoB KapTodens B CEMU Takux Xe nakeTtax?

7. Pewn 3apgayy.

BoicoTta 6epésbl 30 M, cocHa Ha 15 M Bblle be-
PE3bl, a Ay0 Ha 5 M HMXe COoCHbl. KakoBa BbICO-

Ta oyba?

8. Pewn 3agavy.

Mame 32 roga, cbiHy 8 net. Bo cKonbKo
pa3 CblH MOJIOXE MaMbl?

9. lNepecTaBb 3 Najso4ykn TaK, 4TOObI
NONy4YnnochL 4 TpeyronbHuKa.

23



Ypox 70

OTO — NoMaHas. OTO — TOXe JioMaHas.
Hanon gnuHy Hanon onunHy
JIOMaHOMN. JIOMaHOWN.

ITO — TpeyronbHuK. paHnua Tpe-
yronbHMKka — nomaHas. Hangun ee

ONNHY.
Tbl HAWEN NepuMeTp TPeyrosibHuKa.

3anomMHu!
MepumeTp — 3TO cymma AJiMH BCEX CTOPOH
MHOIOYroJibHuKa.

1. Hangn pavHbl NTOMaHbIX.

2. Hangn nepmnmeTpbl TPEyrosibHUKOB.

24



. CoctaBb Bblpa>XeHNAa " HanOW X 3HaA4YEHUS.

YBennyb Ha 66

15 24

30

26 41

. Y TpeyrosibH1Ka BCe CTOPOHbI paBHbI. [lepumeTp

TpeyrosnbHUKa paBeH 15 cm. Hemy paBHa anmHa
CTOPOHbI TPEYyroJibHMKa?

5. Bblamncnun.

67 + 24 7-8-23 9-3+ 56
89 - 34 5:-6-14 72 :8 + 59
35:5:4 0-8 48 - 18 : 6
6. Kakne undppsbl nponyLeHb?
+ 35 + 2[] _ 67 _ 8
20 06 40 O3
o7 99 22 46
7. CocTaBb 1 pewn 3agaqy.
Cpenan pgeta- Bpemsa pabo- | Bcero caoenan
nemas3aly Thbl, Y gertaneun
4 ?
OOVHAKOBO
2 18 petanen

25



8. Pewwn 3apgauvy.

[Mane 35 net. lana B 5 pa3 crtapwe cbiHa. Ha
CKOJIbKO JIeT nana ctaplie cbiHa?

9. Pewun 3agauvy.

Manb4uk 4ntan no 8 CTpaHuL, KHUTU KaXAabli
OEHb C NOHeaenbHMKa No cydbboTty. B Bockpece-
Hbe Manb4yuMk npouuTan nocnegHue 10 cTpanuy,
KHUrn. CKONbKO BCEro CTpaHul, B KHUre?

Ypox 71

1. Kakmne cnoBa noaxogsTt K Kaxaoowm purype?

oAmmE®

MpamMoyronsHUK |MHDFE‘3-’FDJ‘IbHH+€ I{pyr| TpeyronsHWUK

Keagpart| | HeTteipéxyroneHuk | | LUecTuyronsHuk

IlepBasa ¢purypa — 3TO MHOTOYTOJbHUK, YEThI-
PEXYTOJIbHUK, IPAMOYTOJbLHIK, KBaJpar.

26
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. 3anuun n npo4uTanm ymcna, B KOTOPbIX:

9 nec. 0 en. 5 nec. 7 en. 4 nec. 2 en.
6 nec. O en. 3 nec. 4 ep. 1 nec. O en.

. Kakoe uncno B 5 pa3 meHbLue yucen 30, 45, 157

. Pewn 3apauy.

B aBrycte 3 Henenu ObiNM COJSIHEYHbLIMMW,
a OCTallbHble OHW NacMypHbIMU. CKONLKO nac-
MYPHbIX OHEW OblNIO B aBrycre?

. Pewn 3apauy.

Babylwika ncnekna 15 NMPOXKOB C KanycTow, Mu-
POXKOB C kapTodpenem Ha 3 Oonblue, YEM C Ka-
NyCTON, a NMPOXKOB C rpndamMmu B 2 pa3a MeHb-
we, 4em ¢ kaptodpenemMm. CKONbKO MUPOXKOB
c rpunbamn ncnekna 6adyuika?

. Bblumcnn.
32 64 74 78 86
‘e Y22 Y15 T T8
. CocTaBb 1 pewn 3agady. L )

15

27



Ypox 72

Nec. | E.u| | ,El,ec.! Eq.

@ IMumy ... .

CkJaanpiBalo €AUHUIIBI, IOJYydYalo @ @

10. 910 1 gmecarork. IImmy mon 37
exuHunaMu 0, a 1 gecaTox 3amoM- + 23
HIO ¥ NIPUOABJIIO K JeCATKAM. 60

CkaanbpIBalo JecATKH, IOoJIydamo 9.
IlobaBasaiw emnieé 1 gecATOK, IOJY-
yaro 6. IIumy 6 mox mecaTkamu.

Yurarwo orBer — 60.

1. Bbiancnn.
+ 34 + 78 4 35 + 47
2% 12 55 13

28



6.

. Kakoe 4ncno B 9 pa3 meHblle yncen 81, 45, 187

. [locTaBb 3HaK <, > nnu =.

9-9078 4-8[32
9-6045+ 13 72:900
4-0014 -13 7-4028

. Pewun 3apauy.

Manbunk UrpaeT Ha NMMaHMHO 2 Y KaXAblA OEHb.
CKONIbKO 4acOB B HeOEeNio Manb4uKk UrpaeTt Ha
MMAHNHO?

. Pewn 3apauy.

B natn aBToMoOMAaX MOryt exatb 25 4enoBexk.
CKONbKO 4YeNIOBEK MOryT exaTb B TPEX TakMxX aB.-
ToMOOUMNAxX?

CocTaBb BblpaXxeHus, 3Ha4eHne Kotopbix — 30.

7. 3anonHu marnyeckuii kBagpar.

29 25
24 | 28
11 | 26

29



Ypox 73

e

Hec. En. | Hec. | [E,n,

ITumy ... .
3
CrJaanpiBalo eIMHUIILI, IIOJIYYalo @ @

12. IInmy nmox egmHUIIAMH ..., a 1 N 37
NecATOK 3allOMHIO U ... . 25
CkaanbpiBalo JecATKH, IOJIyuaimo 9. 62
IlobaBIAIO eIIe ... MeCATOK, II0JY-
a0 ... . lIumnry ... moa mecsaTKaMMU.

Yurawo orBeTr — 62.
1. Bbiamcnn.

.54 .18 .35 47
29 23 57 a7

30



2.

CocTaBb Bblpa>XeHNAa " HanOW X 3HaA4YEHUS.

[TepBbIh MHOXUTENb 2, BTOPON MHOXUTENb 9.
4 yBenmn4ynTb B S pas.

Muoxutenn 6 n 7.

[Mpon3BegeHmne ymncen 3 n 4.

[MlocTaBb 3HaAK <, > unn =.

13 Mm [0 13 c™m 5c¢cm 5 mm 050 mm
37 vm[14 cm 5 mm 100 MmO 1 c™m
90 cm 1 91 Mm 8cm7 Mm [ 87 MM

Pewin 3agayy.

OanH Tam mrpbl B gytoon gamtca 45 muH. dyt-
oonucTtbl yxe urpatoT 30 MUH. CKONbKO MUHYT
oCcTanocb urpatb pyroéonmcrtam?

Kakoe uncno cnenyet 3a ynucnom 45, 67, 397?

Pewwn 3agayy.

B macTtepckon 50 paboumx. MexaHukoB 36,
cnecapen B 4 pasa MeHblUe, YeM MEXAHUKOB.
OcTtanbHble pabouyne — a3nekTpukn. CKONbKO
3/IEKTPUKOB B MacTepCcKomn?

Pewwn 3agayy.

Bana cTtapwe natuneTtHero 6parta B 3 pa3sa.
Ckonbko net Bane?

31



8. lNoayman, CKONbKO MaNleHbKUX KBaapaToOB MO-

XET NOMECTUTbLCHA B 3TOM MPAMOYrosibHMKe? Ha-
4epTu NO KIeTKkaM Takue Xe KBaapaTtbl U Mpo-
Bepb cebs.

Ypox 74
. Bblancnn.
+ 76 + 56 + 46 _ 57 _ 92
23 34 48 28 " 4#
. CocTaBb BbIpaXEHUS U HANOWN NX 3HAYEHUS.

YMeHbLm B 3 pasa

18 21 12 24 27

32

. AnnHa ogHoro otpe3ka 39 mm. nuHa apyroro

oTpe3ka 4 cM. Ha CkoNnbKO OOMH OTPE30K KOPO-
ye Opyroro oTpeska?

. Pewin 3apauy.

Mpueesnn 50 kr mykn. Myky pac¢acoBanu B 5
naketoB Mo 9 kr B Kaxaom. CKONbKO Kuiorpam-
MOB MYKN OCTasioCb?



. Pewn 3apauy.

B nByx Habopax 6bu1o 36 nupoxHbiXx. Korga v3
OOHOro Habopa cbenn 7 NUPOXHbIX, B HEM OCTa-
nocb 9 NMUPOXHbIX. CKOMbKO MUPOXHbIX ObIIO
B KaXXJ0OM Habope?

7 n. 9 n.
r & o P |

; )
36 n.

. Pewn 3apauy.

Hawe 8 net. Mama ctapuwe Jawmn B 4 pasa. Ha
CKOMbKO neT Jawa monoxe mambi?

. Hangon nepumetp TpeyronbHmka. CTOPOHbI Tpe-
YroJibHVKa paBHbl 7 cM, 8 cM 1 8 cMm.

Ypox 75
. Bbluncnn.
13 + 25 78 — 14 27
17 - 7 16 + 13 9-4

. Cennvyac dHBapb. Kakow cnepywouwmn mecauy?
CKONbKO MecsLueB ocTasiocb Ao nera?

33



34

. Pewn 3apauy.

. Pewun 3apauy.

dunbm Havanca B 3 4 OHA, a 3aKOH-
yuncs yepes 2 4. B koTtopom yacy
3aKOHUYMNCA pUnbm?

O+ 0O =0 (4)

Cembsa Bblexasila n3 MumHcka B 7 4
yTpa, a npuexana B llonouk 4yepes
4 4. B KOTOPOM 4Yacy cemMbs npuexa-
na B lNonouk?

. Pewn 3apauy.

Bbino 8 kr nweHa, a pyuca — B 3 pasda 00/b-
we. lNweHo n puc paccoinany B naketbl No 4 Kr.
CKONbkKO BCEro nakeTtoB C MNWEHOM U PUCOM NO-
Ny4nnocb?

. Kak npoBeCTN BCE CTPEJIKN OT MEHbLUETr0O 4MnCJia

K 6onbLuemy ymncny?

63

14

77 49




7. Paspenn Ha cemb yncna 35, 42, 56, 63.

@ 8. Kak MOXHO paccTaBuTb 3TU NpeamMeTbl Ha
nonke? CKOMbKO crnoco®OB Tbl HALLEN?

1. Pewwn 3agayy.

Ypoku 3akoH4yunucb B 12 4 OHA,
a Havyanucob 4 4y Has3ag.

B KOTOpOM 4acy Ha4Yanncb ypokmn?
O -0 =0 (4)

2. Pewwn 3agauvy.

BabyLika xo4eT yrocTuTb BHYKOB MNu-
pPOromMm B 5 4 aHA. Ha npurotoBneHue
nmpora Hy>XHO 2 4. B koTopom yacy
6abylwika O0J/IKHA HadaTb FOTOBUTb
nmpor?

3. CocTaBb BbipaxeHusa 3 yucen 21, 45, 36, 15, 5,
3, 7, 6. Hanan 3Ha4eHns BbipaXXeHui.

35



. Pewn 3apauy.

B natmn komanpgax urpatot 30 manb-
4nkoB. CKONMbKO Manb4ynMKOB UrpatoT
B CEMU KOMaHOax?

5. lNocTaBb 3HaK <, > nnn =.
45+506-6 8-4-15148-15
15 cm [0 24 mm 36:6+48[]76 - 25
24+4-6[06-4+24 3MM[]2cM4 MM
6. CocTaBb BbIpaXXeHUA U HANOU NX 3HAYEHUS.
MHOXuTtenb 5 3 7/ 8 2 4
MHOXuTenb 9 7 8 4 5 1
[Mfpon3BeneHne
7. 3aKOHYM NpPeaioXeHuns.

36

YT100bl HANTU ONMHY IOMAHON JINHUMA ... .
JlomaHast IMHNA COCTOUT U3 ... .

B npumepax Ha CnoXxeHue v BbliUTaHue CO CKOO-
KamMuy O0encTBusa B CKOOKax ... .

B npumepax Ha BCe 4eTbipe aencrems 6e3 cko-
OOK CHayasia BbINOJIHAETCY ... .




Ypox 77

1. Hangn nepumeTtp TpeyronbHuka. OnivHa CTOPOH
TpeyronbHuka paBHa 3 cm, 4 cm, 5 cm.

2. Ha ckonbko yncno 47 6onblie, 4em ymcna 3, 14,
36, 377

3. Pewwn 3agauvy.

Huknta Hadan cmMmoTpeTb MynbTdunbmMm B 3 4
10 MUH. MynbTdUNAbM 3aKOHUYUCS Yepe3 15 MUH.
B KOTOpPOM 4acy 3aKOHYMNACS MynbTOUIbM?

@ 3410 MUH + 15 MUH = 3 4 25 MUH.

4. Pewwn 3agayy. lNpuaymain gpyrme BONpoChl K 3TON
3agaye.
B 6mnbnmnoteky npmee3nun 48 KHUr B naykax, no
8 KHUI B Kaxaown nadvke. [MoTom npuBe3nu ewge
3 naykm kKHur. CKONbKO BCEro nayvyek KHuUr npu-
BE31n?

5. O6bACHK, 4TO 0O03HAYaAIOT BbIPAXEHUS.

Kynunm 5 KOPOTKMX LWNAHIOB AJIMHOM N0 2 M
KaXXObl U 8 ONMHHBIX WAAHIOB NO 5 M KaXXAbli.

5+8 25 2:-5+5-8
5-8 8 -5
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6. CKOJIbKO OEeCATKOB U CKOJIbKO eduvHWL, B yumcnax
98, 56, 34, 22, 73, 77.

Ha3oBu yncna, B KOTOPbIX OECATKOB CTOJIbKO Xe,

CKOJIbKO eaNHNL,.

Ha30Bu yncna, B KOTOPLIX 7/ OECATKOB, a eaVHNL,
MEHbLUE, YEM OECATKOB.

7. KTo Taxenee? Ha ckonbkKo KUNorpaMmmoB Ta-
xenee?

pouyntan. O
-6=0
:6=0

OO:I

Obsi
0_
0:

LOGDO
Il
O
o
—h
&)

I
o

I
o
—
o
|
]

Yro6nl pasgenutrb 0 Ha 6, HY;KHO HAUTU YIC-
JIO, KOoTOopoe IIpu yMHo:KeHuu Ha 6 mact 0. Ta-
KO€ YIMCJIO TOJBKO ogHO — 310 0.
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3anomMHu!
Mpwn genennn yncna 0 Ha apyroe 4Ymcno no-

nyyaetca O:
0:a=0.

2. Monpobyn pasgennutb 4Yncna Ha 0.
3:0=0 2:0=0 15:0=0

@ YT006bI pasgenuTsh 3 Ha 0, Hy»KHO HaAWTH Yuc-
JIO, IPM YMHOXKeHuu KoTroporo Ha 0 moaydmT-
ca 3. Takoe umcao HaliTu HeJab3d. lIpu ymHO-
skeaun Ha 0 gr000r0 uncaa noayuurcs 0.

3anomMmHu!
HNenntb Ha 0 Henb3s!

3. Bblumncnn.

L34 L 46 14 65 73

23 o4 T4 T2 T3

4. Pewn 3agayvy. IameHn 3agady Tak, 4ToObl OTBET
NONY4YUJICA MEHbLLE.

Y TaHn 15 kHur. 310 HA 3 KHUTM MEHbLUE, YEM
y Tonn. CKonbko KHUT Yy TaHn n Tonn BmecTte?

39



5.

CocTaBb 1 pewn 3anadvy.

Kynuau — ? ke
U 3pacxodosanru — 2 pasa no 8 ke
Ocmaanoco — 15 ke

@ 6. Pazgenn npeomMeTsl HA 2 rpynnbi.

40

§8 wou A0

Ypox 79
. Bbluncnu,
65 56 46 46 89
15 T18  T27 "33 52

. CocTaBb BblpaxeHune ¢ OYKBOW a M ymcnammu

23 n 75. 3anunwn. MNpoyntan.

. 3aKOH4YX NpeasioXeHns:

Ecnu 13 cymMMbl OBYyX claraemMblx Bbl4ECTb OOHO
N3 HUX, TO MOSTY4UTCS ... .

Ecnun K pasHocTn NpudaBuTb BbluMTaemMoe, TO MNo-
yyunTCs ... .



4. BbINOJSHU NMPOBEPKY.
56 - 27 = 29 46 +24 =70
80 — 40 = 40 67 + 23 = 90
95 - 23 =72 69 + 11 =80

5. Pewwn 3apauvy.

Banga Hanuna roctam yam B 5 4 30 munH, a 3aBa-
puna Yam 10 mmnH Hazag. B koTtopom vacy Banga
3aBapwuna 4amn?

@ 5430 MyuH — 10 MuH = 5 4 20 MUH.

6. Pewn 3agauvy.

B natm nanatkax Obi10 15 TypucTOB, NMOPOBHY
B Kaxkaon. CKONbKO TYpUCTOB ObIIO B TPEX TaKMX
nanarkax?

7. Kakon cerogoHa pneHb Hepnenn? CKONbKO OHEN
OCTanoCb A0 NOHeaenbHuKa, 00 cpedbl?

8. Ctpenka ob6o3HavaeT «4d nocnan tedbe nNuchb-
MO». KTO KOMY nocnan nncbMo? KTo He nocnarn

NMMCbMO?

>

Npa \ ¥ Bacsa
Ouma /

41



Ypox 80

1. /Iamepb onmMHy CTOPOHbI KBagparta. Hanan cymmy
OJIMH BCEX CTOPOH pasHbiMM cnocobamu.

O+0+0+0=C"TJcwm
J-O0=0C1Jcm

Tbl HALWIEN NepuMeTp KBaapara.

Yro0BI HaliTHM HmepuMeTpP KBaapaTa, HYMKHO
OIJIUHY CTOPOHBI KBaJgpaTa YMHOMXHUTH Ha 4.
IlsiMHa CTOPOHBI KBagpaTa — 3 CM. ¥ MHOKAIO0
3 cm Ha 4, moayuar 12 cm. IlepumeTrp KBa-
apara — 12 cm.

2. Hangmn nepmmeTpbl KBaapaToB, CTOPOHbI KOTOPbIX
paBHbl 6 cM, 8 cMm, 4 CM.

3. Ha ckonbko ymncno 47 6onblie, 4yem ymcna 25,
45, 13, 127
4. [locTtaBb 3HaK <, > Un =.

48 cm [ 50 mm 28 cm [ 2 om 8 Mm
1 m100 mm 30 mm [ 3 c™m
69 MM 6 cM 5 MM 41 cm 4 oM 7 c™m
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5. Pewn 3apauy.

Nrpa B 6acketbon pgamtca 2 tanmma no 20 MuH.
CnopTtcMmensl yxe urpatoT 10 myuH. CKONbKO MuU-
HYT UM OCTasioCb UrpaTtb?

6. lonosHm ycnoBue 1 pewumn 3agady.

Kynunn 3 kopobku neyeHbst no [ Kr B KaXAaow
n 5 Kopobok 3edpupa no [ kr B kKaxxaom. CKONbKO

BCEro ne4yeHbs u 3edpupa Kynmnm?

7. CocTtaBb 1 pewn 3agady. CoctaBb ABe oOpaTHbIE

3agaqn.
Pacxopn TkaHu KonnyectBo | O6wuin pacxon
Ha 1 nnaTbe, M nnaTben TKaHW, M
? 6 18

8. Pacnonoxu no nopsaky.

1

o
AL |:_l' !

et

it

F.d

!

AHBAPE i

-

000000 | |ococoo
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Ypox 81

. Bblumncnun. BeinonHW npoBepky.

99 - 56 63 + 24 89 - 54 37 + 26

. Ha ckonbko 4yncno 78 meHblue, yem 4ducna 87,

80, 92, 99?

. Hangn 3HayeHus BbipaxeHun, ecnu b = 7.

8-b b-9 56 : b 26+2-b
b-8 42 : b 63 : b (16 - b) - 8

. Pewn 3apauy.

KocTta nowén Ha pbibanky B 6 4 yTpa, a BEPHYS-
cs yepes3 3 4. B kotopom yacy Kocta BepHyncd
C pblbankn?

. Pewin 3apauy.

Boino 60 TeTpagen. Kaxaomy yyeHWKY B Knac-
ce Janm no S teTpagen B KNeTky u no 3 tTetpaam
B nuHenky. Octanocb 4 tetpaan. CKOMbKO B
Knacce y4eHUKOB?

. 3anmwm n npo4mTanm ynucna, B KOTOPbIX:

5 nec. 9 en. 9 nec. 9 en. 4 epn.
2 nec. 1 en. 5 nec. 2 epn. 6 nec.



7. Ypok HaumHaeTcs B 8 4 yTpa. B koTopom yacy
3aKOHYMTCS YPOK?

8. Mponomxu pag Ha 4 durypbi.
H A/ OCH A/ @

Ypox 82

CpaBHM 3anuncu cnesa M cnpasa. Yem 3anumcwu
NOXoXxun? Yem otnuyatotca?

35 + 1 35+ 1=36
36 36=6-6+0
40 - 4 40-4=6-6+0
6:6+0 6:6+0=35+1
(36 +0) : 1 (36+0):1=4-9
4 -9 4 -9 =36

Yncna n BbipaXxeHud PaBeHCTBa

PaBeHCTBa COCTaBNAIOT U3 YUCES, BbIPAXEHUN
N 3HaKa «PaBHO».

1. lNpoynTtanm BoipaxeHua. lNpounTtan paBeHCTBa.

35 + (12 + 3) 48:6=2-4
45+ 7 -4 35+ (12 +3) =50
48 : 6 /3=45+7-4
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2. 3anvwmn cneesa paBeHCTBa, roe HeT owmnbok. 3a-
NULLM CripaBa paBeHCTBA, rae €CTb OLNOKU.

72:8=2 0=0 6-5=30

45+4 =49 (27 -(5+3)=0 38 = 50

\ i

HeT owmnbok: EcTb owmnodKn:

45 + 4 = 49 38 =50

OTO — BEpPHbIE OTO — HEBEpPHble
paBeHCTBa paBeHCTBa

3. YBennyb B 2 pasa Kaxgoe n3 yucen 6, 3, 9, 7.
YMEHbLUM NOJIy4EeHHbIE 4YMcNa Ha J.

4. CocTaBb paBeHcTBa. Mlcnonb3yin yncna:
3, 24, 8; 2, 30, 6; 9, 36, 4.

@ 24 . 8 = 8.

5. KoTopbIn Yac nokasbiBalOT Yachbl?

46



6. Pewn 3apauy.

leTn BepHynucb C NPOryaku B 6 4 Beyepa, a
NOLIN Ha NPOrynky 2 4 Hasan. B koTtopom 4acy
AEeTn NOLWM Ha NPOrynky?

7. CocTaBb 1 peLumn 3anaqy.

S5kr Skr

L Teg -

? nakeTtos
8. 3aKkoH4YN NpenoxeHus.
16 21 32 35 8

Bce yncna meHbwwe ... .
HekoTopble yncna nenaTcs Ha... .

Ypox 83
1. Bbiuncnn.
+ 53 N 16 78 94
27 75 34 61

2. lNpoynTtan BbipaxeHud. lNpoyntanm paBeHCTBA.

/-8 67 - 34 = 33 9-7
5-6+ 30 =60 45:9-8 =40 78 — 65

47



3. Pewwn 3apgauvy.

B nByx aBTOobycax 56 naccaxwupoB. Korga un3
oaHoro astobyca BbiwNO 10 naccaxupoB, B HEM
ocTtanocb 14 naccaxunpos. CKOJIbKO NaccaxmponB
Obl1O0 BO BTOPOM aBTOOYyCE?

4. Pewn 3agayy.

Mwuiia Hawén 8 60poBMKOB. OTO B 3 pa3a MeHb-
e, 4em Hawna Mawa. Mama Hawna CTOoJIbKO
O0OpPOBMKOB, CKONbkO Mwuwa n Mawa BmecTe.
Ckonbko 60pPOBMKOB Haluna mama?

5. Bbipa3n B muninmMmeTpax.
7 cM 2 CM 5 MM 9 cm
10 cm S CM 7 MM 6 c™m

6. Ha cKonbkO Kaxaoe Yncrio BEPXHEro psaa MeEHb-
e 4yucna, 3anMcaHHOro non H1UM.
85 ) 93 47 99 4 28
87 93 99 67 100 45 o4

7. 3anuwn yucna ot 8 po 29. lNoavyepkHn ymcna,
KOTOpble OendaTcsa Ha 3.

8. Hepes 12 net nane 6ynet 42 ropa. CKOMbKO
net 6bn0 nane 5 net Hazan?
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i 40
P _
6
34
Dec. | En. | Nec. | En.
ITumy ...

Brruuraro equauipl. 13 0 eguHUI HEJIb3d BBI-
yecTh 6 emmuwmii. Bospmy 1 mecaToxk u3 pas-
paga gecAaTKoB. YToObI He 3a0BITh, ITOCTABJIIO
TOUKY HaJ PaspsagoM JecITKOB. 1 JecAaATOK —
o170 10 exmumii. I3 10 BeruurTaro 6, moJsydaro
4 epguuunbl. IInmy 4 mox eguHUITAMU.

N3 4 pmecarxkoB MbI B3saau 1 mecartokx. Ocra-
JOCh 3 JecsATKa.

IInmy 3 mox mecaTKamu.

Yuraro orBer — 34.

1. Bbiuucnn.

50 40 80 90 20
3 7 8 7 9
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2.

Bbinnwin Bblpa>XXeHnd C OoAMNHaKOBbIMWX 3HaA4e-
HUAMMW.

90 - (43 + 23) 18 + 6 8+8+8
90 - 43 + 23 60 - 26 3-8

3. Pewn 3agayvy. 3anonHu n paccMmoTpu Tadbnuuy.
[YyCeHnua MOXeT 3a 2 4 CbeCTb 4 nucTta 0/10HMN.
CKONbKO NINCTOB N'yCeHMUa MOXET CbecTb 3a 4 4?
3a 6 4? 3a 8 y?

KonuyecTtBo Boems Bcé konnyectBo
JINCTOB, CbeeH- P g ’ CbeOeHHbIX JN-
HbiXx 3a 1 4 CTOB
2 4
OQMHaKOBO 4 2
2 6 ?
8 ?
Kak nameHaetcs spemsa?
Kak nameHsaeTcsa Konm4ecTBO JINCTbEB?
4. Pewn 3agayy.

50

Bose 3 ropa, CeHe 15 net. Bo ckonbko pas Ce-
HS cTaplwe Bosbl? Ha ckonbko net Bosa monoxe
CeHn?



5. Pewn 3apauy.

MacTtep genaet 15 geTtanem B 4ac, a €ro ydye-
HUK — Ha 6 aetanenm meHblue. CKONbKO geTanen
B 4yac genatT MacTtep u yd4eHuk emecte? CKoJb-
KO JeTajiell OHM genatoT BMmecTe 3a 3 4?

6. Ha ckonbko Kaxgoe 4Mcno BepxHero psaaa 6osb-
e Ymcna, 3annmcaHHOoro nomd HUM.

87 93 99 67 100 45 54
38 56 89 27 48 12 46

7. BaHa nenan ypokn 35 MuH, pucosan 20 MUH, 4n-
Tan kHUry 25 MmuH. Xsatuno nm BaHe 1 4 Ha Bce
3TN gena?

Ypox 85

P

_ 4'% g 8

fec. En Oec.| |En.

o1
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ITuy ...

Brruuraro eguHunbl. 13 2 eguHUIT HEJIb3d BBI-
yecTb 6 eguuuIl. BozpMmy 1 mecaTok u3 gecsar-
KOoB. UTOOBI He 3a0BLITh, IOCTABJIO TOUKY HAaJ
paspagom gecATKoB. 1 mecaToxk — sto 10 enqu-
Hul.. 3 12 Berunraio 6, mosyuaro 6

eguHNuIl. Iluimmy 6 mon eqMHUIIAMM.

N3 4 pecarxkoB Mbl B3aau 1 gecsa- .
Tok. Octasochk 3 gecarka. Iumy 3 42
IIOJl AeCATKAMMU. 6
Ywurarmo orBer — 36. 36
. Bblumncnn.
75 33 _ 51 _ 24 _ 43
7 9 _6 _8 o
. Boinnwin BbipaxxeHna ¢ oanHaAKOBbIMUN 3HAYEHUSI-
MW’
9+9+ 18 81 - (52 -9) 9-5
9-4 90 - (6 -9) 91 - 53

. Pewn 3apauy.

MepumeTp TpeyronbHuka 12 cm. 310 HA 12 c™m
MEHbLLE, YeM nepumMeTp kBagparta. Kakosa onm-
Ha CTOPOHbI KBagpaTta?



4. Pewn 3agayy.

B 6ubnuoTteky npuBe3nun 24 cTtyna, a CTONOB —
Ha 18 mMeHblue. Bo ckonbko pa3 0onblle NpuBes-
NN CTYNbEB, YEM CTOJIOB?

5. CoctaBb 3aga4y, KoTopas pellaeTcd Tak: 3+ 7 + 5.

6. Hanan 3HaYeHns BblpaXXeHui.

90 - (34 - 14) 48 +0:6
78 -(45-9):4 80 -79 + 12
8-5+25 (25+30-20):7

7. dnomacTtep onHHee pydkn Ha 3 cMm. KapaH-
Aall Kopoye py4km Ha 2 cM. Ha CKoNbko caHTu-
METPOB CaMbli KOPOTKUN NMpegMeT Kopoye ca-
MOro OJIMHHOro npegmerta?

Ypox 86

- = e
B kakon 6aHke 6onblue KomMmnoTta? t‘\ \
MouyemMy Tbl Tak gymaellb? | -

. Kak cenvac y3HaTb, roe Oonblue
E ';) KoMnota — B OaHke WIn B KyBLUU-
HEe?
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MOXHO B34Tb CTakaH u NMPOBEPUTDL, CKOJIbKO CTaka-
HOB KOMIMOTa NnomMeLwaeTcqd B OaHKe 1 CKOJIbKO Ta-
KX CTakaHOB KOMIOTa NoMeLwaeTCqd B KyBLUNHE.

[MeTa BbINOAHMA NPOBEPKY U 3anucan pes3yfbra-

Tbl B Tabnuuy:

B 6aHke

B kyBLUMHE

KonmnyecTtBo 5
CTakaHoB

v

Kak Tbl gymaellb, roe komnorta 6onblue?

@ B aton kpyxke — oauH nutp ()

1. CKONbKO NNTPOB B KaXaoM Begpe?

u o

Ha 3 n meHbLe

Ha 2 n 6onble

2. 3anuwn BepHble paBeHcTBa. NpoynTtan Bbipaxe-

54

HUA.

65 + (17 + 3) 18+9=3-9

41+3-4 35+ (16 - 12)

42 : 6 80 = (38 + 58) -

:4=9

16




3. Bbiuucnn.
+ 51 + 45

23 27

4. Pewn 3agayvy. 3anonHU 1 paccMoTpu Tadbnudly.

B kyBwinHe 3 n monoka. CkosibKO MOJioKka B 2 Ta-
KX KyBLIMHAxX? B 4 Takux KyBlMHax? B 6 Takmx

KyBLUVHaX?
Jlntpos
B O,EI,EIOM Konmectso Bcero nutpos
KYBLUMHOB

KYBLLUMHE
3 ?
3 4 ?
3 ?

5. Pewwwn 3agauyy.

Mama kynuna 3 gecatka auu,. Ana nupora mama
B3ana 3 anua, a ong omneTta Ha 2 anua donbLue.
CKONbKO AUL, OCTaJIoCb?

6. Kakoe uncno B 5 pa3 meHblue ymncen 45, 30, 257?

7. OgnH pbibak novman 3a 1 4 5 okyHen.
CKONbkKO OKyHen nomnmaet pbibak 3a 3 y?
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56

Ypox 87

Kakue yncna nogxoaat? CocTaBb BEpHble paBeH-
cTBa.

15+[]=25 24 - [1=10 1+7 =67

5 8 14| (10| |60| (O] |40

[MTO3HAKOMbCS C HOBbIMU JTATUHCKNMMU 6y|<Ba|v||/|:

X — YUTAEM «UKC» Y — YNTaeM «Urpek»

BmecTo okollek Hanuwem natuHekne OykBbl. [Mo-
NY4YNM ypPaBHEHUS:

15+ x =25 24 -y =10

a+7==67 b-40=0

YpaBHEHUS — 3TO paBEHCTBA C HEN3BECTHbIM
yucnom (6ykson).

PewnTtb ypaBHEHME — 3HAYUT HAUTU 3HAYEHUE
OYKBbI, MPN KOTOPOM PaBEHCTBO OyAEeT BEPHbLIM.

. Hanon 3HayeHne OykBbl, NP KOTOPOM pPaBEH-

CTBO OyaeT BEepPHbIM.

25 +a=>50 100 - x =40
c +44 = 88 y-0=18



PelwieHue: MNpoBepka: 25_+ a=50

25 +a=50 25+ 25=50 a=25

a=25 50 =50 25+25=50
50 =50

2.

Pewn 3anadyy.

B 6o4ke 50 n Boabl. Ana nonvea oropoga B3smn
4 oamnHaKoBbIX Beapa Boabl. [locne 31oro B 604-
ke ocTtanocb 14 n Boabl. CKONbLKO NUTPOB BOAbI
NOMEeLIAeTcs B 0AHOM Begpe?

Kakue yncna B ycnosum nuwiHne? Pewn 3agaqy.

Tpu X0349rkm Kynuam 2 naketa MOpPKOBU MO 3 Kr
B KaXAOM nakete m 4 nakerta 610K No 2 kr B
KaXkgom nakete. CKOIbKO KMNOrpamMMOB OBOLLEN
KYMUIN XO3ANKN?

Pewwn 3apadyy.

Kynunn 35 6nnetoB B UMPK A19 TPEX KacCOoB.
Ona nepBoro knacca kynunu 14 6uneTtos, Ans
BTOPOro knacca — Ha 4 6uneta meHbLue. CKobko
OMNeToB B LUMPK Kynuan ans TPeTbero knacca?

Hangn nepnmMeTp npsaMoyrosibH1UKa, CTOPOHbI KO-
TOPOro paBHbl 5 cM 1 8 CM.

o7



6. Boluncnn.

54+ 8y 26 cm + 45 cwm 24 + 35

74-3H 87 cm — 12 cm 70-9

14 cm - 5 ¢cm 15¢cm + 2 cm 36 + 19
Ypox 88

1. NMNogbepn 3HauyeHne OykBbl, 4HTOObI PABEHCTBO
CTasio BEPHbIM.

13 + x = 61 72 —y =55

MoobupaTb uncna He Bcerga yaobHo. Moatomy
YPaBHEHMSA peLlaloT C MOMOLLbIO BbIHUCTIEHUN.

2. PaccMoTpu pellueHusa ypaBHEHU.

13+ x =061 13 +x = 61

PelieHne: MNpoBepka: x=61-13
13 + x = 61 13 + 48 = 61 x=48

x=61-18  61-6 1344861
x= 61=61

@ HeusBecTHOe U1CIO X — BTOPOE cjaaraemoe.
YT0o0bI HAWITU HEM3BECTHOE cJjaraeMoe, HYKHO
113 CYMMBI BBIUECTH BTOPOE cJaraemoe.
N3 61 BerumTaio 13, moayuaro 48.
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72 —y =55 @
PelueHue: MpoBepka: 72-y=255
72 —y =55 72 — 17 =55 y=172-255
y=72-55 55 = 55 y=17
y=17 72 - 17 =55
55 =55

@ HewnsBecTHOE UMCJIO iy — BBIUUTAEMOE.
Yro0BI HaAWTHU HeM3BEeCTHOE .., HYXKHO U3
YMEHbIIIAeMOTI'0 BEIUECTD ... .

N3 72 Bprumralo ..., mojydaio... .
3. Pewwn ypaBHeHus.

25 +a =30 98 — x =40 y—-18 =98

4. Pewn 3agayy.

B Tpéx knaccax ctout 18 cT0ON0OB, NOPOBHY
B Kaxkaom knacce. CKONbKO CTONOB CTOUT B ce-
MW Takunx knaccax?

5. Pewwn 3agauy.

Huknta Havan pewatb 3agadyy B 3 4 10 MuH,
a pewwnsn 3agady Yepe3 15 mMunH. B KOTOpOM 4Hacy
Huknta pewmnn 3agavy?

6. Pazoenn Ha Bocemb 4ncna 32, 40, 48, 16, 24, 72.
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7.

60

Bblancnun.
27 + 32 36 + 29 70-9 80 -6

8. Hapucyn takonm ¢pnaxok. Ha-
pucyn 3ToT PaXoK, NMOBEPHYTbIN
B OPYryt0 CTOPOHY.

Ypox 89

. Pewun ypaBHeHunS.

18 +a =30 67 - x =32 c+28 =96

. [locTaBb 3HaK <, > unn =.

8-40148 - 15 36 : 60176 —43
24 :606-4 12:3012: 4

. Pewn 3apauy.

dna nonueBa oropoga yTpom npuHecnu 4 sepgpa
BOAbl MO 9 N B KaXOoM Begpe, a Be4epom —
6 Takux e Bénep Boabl. CKONbKO NUTPOB BOAbI
NPUHECN ONg nonamBa oropoaa 3a AeHb?

. YBenunyb B 4 pasa Kaxaoe nu3 yucen 5, 7, 9, 2.

YMeHbLUM NOJIy4EHHbIEe Yucna Ha 7.

. Bblamncnn.

72 +13 29+47 30-9 50 - 8



6. Pewun 3agauvy.

Mame 35 net. Mama Ha 35 net monoxe 6abyuu-
kn. babywka Ha 60 neT ctapwe BHyka. CKOJIbKO
NET BHYKY?

7. CocTaBb 1 peLumn 3anaqy.

YuyeHunkoB KonnyecTtBo Bcero
B OOHOM KJlacce KJ1aCCOB YYEHNKOB
3 24
OANHaKOBO
5 ?
Ypox 90

CpaBHuM 3anucu cnesa v cnpaea.
Yem 3anmcum noxoxm? Yem otnmyarotca?

15 15 < 27

29 2:-9>15

56 — 50 56 - 50 > (15+ 15) : 6

28 28 >4+36:4

(15+13): 6 (15+15):6<064:8
Yucna v BblpaxeHus HepaBeHcTBa

HepaBeHcTBa COCTaBMAIOT U3 YNCES, Bblpaxe-
HUA N 3HAKOB «OONbLLE» WUIN «MEHbLLE>.
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1. lNpounTtan BbipaxeHua. lNpoynTtam HepaBeHCTBA.

35 + 20
35 +20 > 54

64 =8 -8
72 :9+ 2

10 < 64 - 50
63 = 63

. 3anuwn cnesBa HepaBeHCTBA, rae Het owunboKk.

3anuim crnpaBa HEPABEHCTBA, e eCTb OLINOKM.

72 :(6+2)>7 10>25-20| |7>7
36<49\ 36 -6<0 /62+4<6O
HeT owmnbok: EcTb ownbKku:

36 < 49 62 + 4 < 60

OTO — BEPHLIE OTO — HEBEpPHble
HepaBeHCTBa HEepaBEeHCTBa

62

. Pewn 3apauy.

Buta 3akoH4Yun pucoBaTtb B 5 4 25 MUH, a Havas
pucoBatb 15 MUH Ha3an. B koTtopom 4Hacy Buts

Ha4an pucoBaTb?

. Pewun 3apauy.

Ha noByx nonkax 6biio 47 kHur. Koropa ¢ ogHom
MONIKN CHANM 12 KHWUI,L HA HEM ocTanocb 15 KHW.
CKONbKO KHUI ObINO Ha KaxXkaon nonke?




5. lpoyntan BblIpaxeHus. Hanan 3HayYyeHUsa Bbipa-
XeHun, eciima = 8, a =19, a = 31.

a-+ 32 a-=8 a-+ 43

6. Pewun 3apgauvy.

Ha nyry naceétca 8 kopoB. CKOJIbKO BCEro XBO-
cToB? CKONbKO BCero Hor? Bo CKOJIbKO pa3 XBO-
CTOB MEHbLUE, YEeM HOr?

7. Kakne undpsbl NponyLeHbl?

300 17 4[] 37
"s8 s T 7 T O
16 8] 38 18

8. [lBa manbymka urpanu B waxmatbl 1 Y
' 20 MunH. CKONIbKO BPEMEHN Urpasn B LaxmMaThbl
Ka>Kabl Manib4YmnK?

Ypox 91

1. lamepb aNmnHbl CTOPOH NPSAMOYrosibHuka. Hanan
CYMMY OJIMH BCEX CTOPOH pasHbiMM cnocobamu.

LI+ +C+00=C_1cm
J-2+0:-2=[_"Icm
(O+0).2=C"cm

Tbl HALWLEN NepuUMeETP MPAMOYroJibHUKA.
63



2. Hangn nepmnmeTtp npamMoyrosibHuKa.

3. Pewwn 3agauvy.

Bbino 100 m TkaHu. Cwumnm 5 nana-
TOK, pacxoaysa no 9 M TKaHM Ha Kax-
ayto nanaTtky. CKoONbKO MEeTPOB TKaHW
OCTanocb?

4. lNpnaoyman BONPOC 1 PeLun 3aaady.
AHe 15 net. Bepe 5 ner.

5. Coenan cxemy. Pewn 3agavy.

Y Kupunna B 5 pa3 6onblue kapaHaallen, 4em y Ba-
anmva. Y Bagnma Ha 20 kapaHgallen MeHbLUEe, Yem
y Kmpunna. Ckonbko kapangaiwien y Knpunna?

6. Bbiuucnu.

56 : 8 21 -6+84 19 + 49
28 : 4 55 +8 - 29 56 + 38
42 . 7 41 -5+ 36 62 -9

7. Y Bacu 6bino 16 koHpeT. Baca nogapun
ApPyry NOSIOBMHY CBOUX KOH(MET, a NOTOM CbE
MOJIOBUHY TOro, 4TO ocTasioCb. CKOMbKO KOHpET
ocTtanocb y Bacn?
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. CocTaBb BEpPHble paBeHCTBA C yucnamm 24, 8,
27, 3, 9.

Ypox 92

. Bbluncnn.

(54 — 46) - 7 9-3+8:-7 37 + 38
4 - (100 - 92) 45 + (62 - 9) 53 + 29
2:-6-27:3 81:9+63:7 79 — 34

. CTOpPOHbI NPSAMOYrofibHUKa paBHbl 7 CM U 9 cMm.
Hangn nepmmeTtp nNpsamMoyrosibHmKa.
. Pewn 3apauy.

Ha ykpaweHune 2 0gmMHAKOBbIX 0y30K HYXHO
16 oM TecbMbl. CKOJIbKO AEUMMETPOB TECbMbI
HY>XXHO, YTOObI yKpacutb 3 Takme xe 6nay3kmn?

. Pewin 3apauy.

B ogHon kHUre 54 ctpaHuvubl. B gopyrom kHure
Ha 15 cTpaHuu, MeHbLLe. B TpeTben KHure ctoJsib-
KO CTPaHWL,, CKOJIbKO B MEPBON U BTOPOW KHUrax
BMecTe. CKONbKO CTPaHWUL, B TPETbEN KHUTEe?

. Pewn 3apauy.

Henncy 12 net, a nane 40 net. Ha cKonbKo net
nana 6yaet ctapwe [eHunca yepe3 3 roga?
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6.

66

KoTopbIh 4ac nokasbiBalOT Yachl?

7. HayepTtn B TeTpaan npAMOYrosibHUK cO CTO-
poHamMn 6 cMm n 2 cMm. [poBean gBa oTpeska
Tak, 4ToObl NONy4YMNOChb TP KBaapaTa.

Ypox 93

. Hanon 3HavyeHunsa BbipaXXeHnin 1 3anmium mx B Mno-

panke ysenmnyeHusd. NogyepkHnM YETHbIE Yuca.

9-(11 - 2) 6:-6:9 (43 -7) : 4
2-9:3 2-5+13 35:5+7-7

. Hangn nepumetpbl NpamoyrofibHUKOB. CTOPOH®I

NPSIMOYrO/IbHUKOB PaBHbl: 7 CM U 9 CM; 6 CM U
5¢cm;2cMm i 4 cwm.

. Pewn 3apauy.

Konga kaxpgoe yTpo noAaTArMBaeTcs Ha TYPHUKeE
5 pa3, a Kaxabli Bedyep — 4 pasa. CKkonbko pas
Konga noarsarmBaeTcs Ha TYPHUKE 3a Headeno?



4. Pewm 3agavy. CoctaBb ABe obpaTHble 3aaaqu.

B aBTobOyce Obino 36 naccaxupos. locne ToOro,
KaK 4aCTb MacCcaXmpoB Bbillia, B aBTOOyce ocTa-
nocb 16 naccaxupoB. CKONbKO naccaxmpoB Bbl-
LLJI0 13 aBTobyca?

5. Pewn 3agauy.

Y TpeyronbHMKa rnepeasi 1 BTopas CTOPOHbI nMe-
IOT OOAMHAKOBYIO ANIMHY. [lepnmMeTp TpeyronbHuKa
16 cMm, a TpeTbs cTopoHa — 4 cMm. KakoBa anvHa
NepBON U BTOPOW CTOPOH TPEYrosibHMUKa?

6. Pelwwn ypaBHeHUS.
18 + a =48 29 — x = 32 y—0=55

7. Boluncnn.
+ 67 + 75 + 58 57 76

25 16 29 46 8

@ 8. KakoBa Macca 6040HKa C MEOOM?
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Ypox 94

| — 40
26
il S 14
Hec. En, | | ,Elec.| En.
ITumy ... .

1. B

68

Brruuraio eqgununbl. 13 0 Henb3sa BeIUecThb 6.
Bosbpmy 1 mecsaTok ms paspsga HecATKOB. UToObI
He 3a0bITh, IIOCTABJIIO TOUKY HaJ paspsgoM Ie-
cATKoB. 1 gecarok — 310 10 eguranIr. 13 10 BeI-
ypTtaio 6, moayuaio 4. Iluiry 4 mon eguHUIIAMI.

Brruuraro gecarku. I3 4 m1ecsaTKOB MbI B3sJIN
1 mecarok. Ocranocy 3 gecarka. VI3 3 BeIum-
raio 2, moayuaio 1 gmecaroxk. Ilummy 1 mox me-
CATKaMMU.

Yuraro orser — 14.

bIHNCJIN.
50 30 90 50
34 a7 25 23



2.

3.

[Mpy YMHOXEHUN KaknxX OABYX OOAHO3HAYHbIX YUACES
MOryT nonydnTtbea 4yncna 48, 81, 32, 49?

Pewwn 3agayy.

B ctonosyio npueesnu 30 1 MOSIOKa, CMETaHbl —
Ha 12 N MeHblLle, YeM MOJIOKa, a NOACOJIHEYHOrO
Macna — Ha 3 i1 6onblie, 4em cMmeTaHbl. CKObKO
NOACOJSIHEYHOr0 Macsa NpuBesnu B CTOJIOBYIO?

Pewwwn 3apadyy.

CnopTCMEHbI Bbirpann S 30J10TbIX Menanen,
cepebpsaHbix — Ha 13 6onble, 4em 3010ThbiX,
a OPOH30BbLIX — B 2 pa3a MeHblle, YeM cepe-
OpsiHbIX. CKONbKO OPOH30BLIX Meaanen Bbinrpa-
nn cnoptcMeHbl? CKOMbKO BCEro Mmenanew Bbin-
rpasan CropTCMEHbI?

Pewwn 3apadyy.

Kycok ¢daHepbl NMPAMOYrosibHOW
dopMbl MMeeT aninHy B 4 pasa
Oonbwe WwnpuHbl. WnprnHa aToro
Kycka 5 oM. Hangm nepumeTtp Kycka ¢paHepe.l.

Bo CKONbKO pas3 KaxXaoe 4YMUC/IO BEepPXHero psna
OonbLle Yncna, 3anMcaHHOro nog HUM.

81 56 42 36 54 45 54
9 8 7 6 9 S 6
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7.

Ha3oBy MHOroyronbHuk1. Hangm nepumeTp Tpe-
yronbHMKa.

mm A O O

8. Pewwu 3apauvy.

70

Kona crtapwe et Ha 5 net n monoxe Uro-
pA Ha CTONbKO Xe neT. CKONbKO NeT KaxXaomy
MaJibynKy, eCiiu camomy ctapwiemy 15 net?

Ypox 95

. Bbluncnu.

45+6 -3 7-7+3-6 /8-4-8
34 +7-2 9-4+7-6 (89-5-8):7

. Bblumcnu v BbINOMHW NMPOBEPKY.

60 90 .52 _78
35 34 19 43

. Pewn 3apauy.

C ogHoro nonga cobpanun 54 mewka kaptodens.
310 Ha 15 mewwkoB OonblLUe, Yem cobpanu ¢ opy-
roro nonsi. CKonbko MeLWKoB KapTodensa cobpa-
N1 ¢ OAByx nonen?



4. Pewn 3agayy.

Ona nowmBa 6 NPOCTbIHEN HYXHO 12 M TKaHW.
CKONbKO TKaHW HY>XXHO ONns nowmBa 9 Takmx npo-

CTbiHEn?

5. BbINnonHM NpoBepKy.

36 + 27 = 63

1. Pewn 3agayy.

46 + 44 = 90

80 - 20 = 60

Ypox 96

B 4 nogku cenn 16 TypuCTOB, NOPOBHY B KaxAay!to.
CKONbKO Takux NoAoK noHagobutcs anga 24 Typu-

CTOB?
TypucTtos KonnyecTtso TypucTtoB BO
B OHOW nogke Nnoaok BCEX JioaKax
4 16
OOVHAKOBO
? 24
16 7.
T,
e :
24 7.

A




2. Pewn 3agauy.

B BoceMb nakeToB pacchinanu 24 kr Myku, no-
POBHY B Kaxablh nakeT. CKOJIbKO Takux MnakeToB
HY>XHO, 4TOObI paccbinatb 15 kr Mykn?

3. Bbluncnn.

50 -24:3
49 :7 -9

N W
N W
o1
O

4. Pewin 3agayy.

TaHa Hadana MbITb nocyay B 3 4 AHA. OHa Mbina
Tapenkn 15 MUH, a MOTOM 5 MWH Mbifla YallKWy.
B koTOpOM vacy TaHs1 3aKOH4YMNA MbITb NMOcyay?

5. YBennyb Ha 9 4yucna 67, 89, 36, 58.
YBennyb B 9 pa3 umucna 5, 7, 3, 8, 9.

6. 3anonHu Tabnunuy.
C 54 24 12 30 48 6
c:6

7. llocTtaBb 3HaK <, > nn =.

45 muH [0 60 MuH 1460 MuH
1 4 30 MmuH ] 45 MUH 1425 MUH

8. Ckonbko pas B rogy 6biBaeT 29-e 4ncno?
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Ypox 97

._d.———___" ‘. fﬁ/’ 4.-2

o "2

il S ] 16
nec.| |[En. nec.| [En.

@ ITumy ... .

Brruuraio eguaunbl. 13 2 Henb3sa BbIUECTD 6.
Bosbmy 1 mecaTox ua paspsdanma gecAaATKOB. UTo-
ObI He 3a0bITh, IIOCTABJIO TOUKY HaJ Pas3spsagoM
IecATKOB. 1 mecaAToK m 2 egMHUIBI — 3TOo 12
equaun. M3 12 Berumraio 6, moaydaroo 6 emgu-
Huil. Ilumy 6 mox egmHMIIAMU.

Briuuraro gecarku. 113 4 n1ecaATKOB MBI B3AJIU
1 mecarok. Ocranocyr 3 mecarka. I3 3 BuIuu-
taio 2, moanyuaipo 1 mecaroxk. Ilumy 1 mox me-
carkaMu. Yuramo orBer — 16.

1. 3anumwmn yncna ot 4 oo 54, KoTopble OensaTca Ha 6.
3anuin yncna ot 5 go 45, KoTopble OenaTcs Ha 5.
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2. Bbluucnu.
46 55 23 48 76

"28 T3 17 25 23

3. Pewwn 3agauvy.

Mama pasnuna 15 n KkomnoTta B 5 OANHAKOBbIX
6aHOK. CKONbKO Takmx 6GaHOK HY>XXHO, 4TOObI pa3-
nnTb 24 n komnoTa?

4. Pewwn 3apayy.

Mame 27 net. Mama Ha 5 net monoxe nanbl. a-
na B 4 pasa ctapwe Butn. Ckonbko net Bute?

9. Hanam 3Ha4yeHunsa BblpaxxeHumn.
20:4-9 18:6 -7 (90 - 42) : 8
8 (20 — 14) 35:5:9 (36 + 12) : 6
6. 3anonHu Tabnuuy.
a o4 27 18 36 45 81
a:9

7. HauepTtn otpe3ok aamHonm 8 cm. Paspenun ero Ha
2 paBHbIX OTpe3Ka.
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Ypox 98

. Bbolancnn.
_ 78 + 52 _ 34 + 48 70
3 13 27 3 23

. Kakoe uncno 6onbwe 7 Ha 157
Kakoe yncno 6onbwie 9 B 8 pas?
Kakoe yncno menblle 9 B 3 pasa?

. Pewn 3apauy.

B ooHom Kopobke kapaHgalwlen Ha 4 6onblue, Yem
B Opyron. Bcero B gyx kopobkax 20 kapaHga-
len. CKONbKO KapaHaallen B Kaxaom kopobke?

rayy

K.
. Pewn 3apauy.

Kynunn 32 kr kaptodenss 1 MOPKOBU B OoaMHa-
KOBbIX nakeTax. [MaketoB ¢ kapTodenem ObII0 5,
a NakeToB C MOpPKOBbIO ObIO 3. KakoBa macca
o4HOro nakerta?

. Pewun ypaBHeHwuS.
15 +a =45 67 — x =112 y—-45=8
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6. Pewun 3apavy. CoctaBb ABe oOparTHbie 3aaaqn.

Korgpa n3 akTtoBOro 3ana BbIlWNO 27 YYEHUKOB,
B HEM ocTasiocb 50 y4eHnKoB. CKONbKO Y4EHMKOB
OblSI0 B aKTOBOM 3ane?

7. HazoBun 3anucu, Kotopble 0603Ha4Yal0T eguHULIbI
N3MEPEHNA BPEMEHMN.
MEeTpP, CaHTUMETP, Yac, MUHyTa, NUTP.

Ypox 99

1. Coenan cxemy. Pewwm 3apayy.

Ha kpacHble pybawku npuwmnnm 49 nyrosulLl.
Ha 5 cuHux pybawek npuwmnu 35 nyrosuu,. Ha
Kaxaylo pyodaluky mpuLlmnam nyroBul, MOPOBHY.
CKOonbkO ObIIO KpacHbIX pybaluek?

[Tyrosuu, Ha KonnyecTtBo [Myrosuu, Ha
OOHoOWM pybdaLllke pybaluek BCex pybalukax
? 49
OJMHaKOBO
5 35

2. Bbluucnu.
25 + 34 73 + 29 95 - 23 43 - 27
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3. Pewwn 3agauvy.

Ha nonku Hy>XXHO pacctaBUTb 24 KHUIMN, NMOPOBHY
Ha Kaxayl. Ha 6 Takmx xe noskax nomMeuiaeTcs
48 kHUr. CKONbKO MOMOK HYXHO ansa 24 kHur?

4. Kakve 13 uyucen ot 28 oo 56 aensarcs Ha Yncno 77?
YacTHOe Kakmx OBYyX 4Yncen paBHO 57
Ckonbko pa3 no 9 cogepxmntca B 277

5. Bepa 3awna B 6mbnuoteky B 9 4. OHa BbiluNa
n3 6ubnnotekm B 9 4 50 MnH. CKONbKO BPEMEHM
Bepa 6bina B bubnmorteke?

6. lNpouynTtanm BepHble paBeHCTBA.
70=65+5 56 — 13 =43 67 = 23
17 +53 =70 53 + 0 =53 64 :8=8

7. CKONbKO OBY3HAYHbIX 4YMCeN MOXHO COCTa-
BUTb N3 umodp 1, 2 n 3, ecnm umdpsbl B Ymcnax
HE NOBTOPATCA?

Ypox 100

1. Hanan 3HayeHne OykBbI, NP KOTO- @

POM pPaBeHCTBO OyLeT BEPHbLIM. 5-a=45

5-a=45 28 : x =4 ﬂ_

c-9=63 y:1=8 5.9=45
45 =45



2. Kakmne ns ymncen ot 40 po 72 pendarcd Ha 4uc-
no 87 YacTtHoe Kakumx ABYyX Ynucen paBHo 77?

3. Pewn 3agavy.

Jlogka otnnbina ot 6epera B 3 4 10 MUH 1 NpunJbI-
na Ha gpyron beper 4yepe3 20 MuH. YT0ObLI Noake
BEPHYTbCHA Ha3an, NOHago00uIOCh EWE 25 MUH.
B kOTOpPOM 4acy nogka npunnbiia Ha gpyron be-
per? B KOTOPOM 4acy noaka BepHynacb Ha3an?

4. Pewwn 3agadyy.

JleToM KOpoOBa cTana gaBaTb KaX-

Obll peHb Ha 6 n Monoka Oonblie, )
4eM 3uMoN. ATo B 2 pasa bosbLue, 6 n.
4yeM 3nmMoin. CKONbKO NNTPOB MOJIO-

Ka gaBasna koposa 3nmon? Jletom?

5. Pewn 3agauy.

B 6 mawmnH cenn 24 naccaxupa, NOPOBHY B KaXx-
ayto MawmHy. CKONMbKO TakuxX MallivH HY>XXHO Ans
32 naccaxupoB?

6. CpaBHM 3HAYEHUNS BblpaXXeHWUA.

32:4+ 17065 7-807-7
49 :7-407 -4 56 :80149:7

7. Ckonbko pas B rogy 6biBaet 30-e uncno?
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Ypox 101

1. PaccmMoTpun pelueHnsa ypaBHEHUN. @
6 x =48 6-x=48
X=48:6
PeweHwue: [MpoBepka: x=8
6-x=48 6-8=148 6.8=48
X=48:6 48 = 48 48 = 48
x=28

@ HeunsBecTHOE UNCJIO X — MHOMKUTEb.
Yr0o0BI HAUTU HEM3BECTHBIA MHOMKUTEIb, HYK-
HO IIpOM3BeJeHNe Pas3leJINTh Ha N3BECTHBIN
MHOKUTeJb. 48 mesio Ha 6, moayuaio 8.

y:3=7 @
PeweHune: [MpoBepka: y.:3=7
y:3=7 21:3=7 y=7-3
y=7-3 7=7 y =21
y =2l 21:3=7
7=7
@ HewnsBecTHOE UMCIO Y — AEIMMOE.
Y100BI HAITHU HEN3BECTHOE ..., HYK-
HO YacTHOe YMHOYKHUTH Ha ... . YMHOMai0 7 Ha

LX) HOJIyanO.n °
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2.

Pelwun ypaBHEHUS.
5-x=35 y.:6=28 64 :a =38

3. Pewwn 3apgauvy.
CBeTa 3HaeT 8 CTUXOTBOpPEHUn. ITO B 2 pasa
MeHbLLUEe TOro, 4to 3HaeT Muwa, n Ha 2 MeHbLue
TOro, 4to 3HaeT AHe. KTo 3HaeT 6onblue CTUXOTBO-
peHunn — Muwa nnn Ana? Ha ckonbko 6onbLue?
4. 3anonHu Tadbnuuy.
MHOXUTENDb 9 ) 8 4
MHoXunTenb 7 )
[Mpon3BegeHune | 72 56 25 28
5. Pewwwn 3agauvy.
B aBTOOYyCce exano 45 maccaxupoB. Ha nepson
OCTAHOBKE BbILLIO S5 MYXYUH N 7 XEHLIMH, a Ha
crienyoLlen octaHoBKE 3aio 5 MyX4dunH. Ckosib-
KO maccaxupoB cTano B aBTodbyce?
6. Pewn 3agauvy.

80

B natn oamHakoBbix kKopobkax 40 nMUPOXHbIX.
CKONMbKO MUPOXHbIX B TPEX TaKUX KOPobkax?



7. CocTaBb BbIPAXEHUS N HANON NX 3HAYEHUS.
Hennmoe 81, gpenutenb 9.
HacTtHoe 4ncen 42 n 7.
56 yMeHbLINTb B 8 pas.
Hennmoe 9, nenutens 3. 17 13
10 20
8. Kaknx unpp He xBataeT? ]2 56
Ypox 102
1. Pewn ypaBHeHUS.
5-x=45 y:4 =32 o6 :a =38
2. Kakoe uymncno 6onbwe ynucna 78 Ha 147 Kakoe
4YMUCNO MeHbLUe Yynucna 23 Ha 87
3. Bbluucnn.
75 - 19 64 + 25 90 - 36 27 - 9
4. 3anosHu Tabnuuy.
Henumoe 18 45 24 72 81 36

Henutenb 9 9 9 9 9 9

HacTHoe

5.

Yacbl nokasbiBaloT 2 4 15 MuH. KoTtopbiin yac Oy-
net yepe3d 3 4 15 MuH?
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6. Pewun 3agauvy.

IAna nowmBa 4eTblPEX OOMHAKOBbLIX KOCTHOMOB
HY>XHO 20 M TKkaHuW. CKONIbKO Takunx KOCTHOMOB
MOXHO CLUNTb U3 45 M TKaHU?

7. Pewn 3apavy. MIameHn 4yucna B yCliOBUM Tak,
4TOObI OTBET Mosy4Ynnca bonbLue.

B mewke 6bino 50 kr kaptodens. 13 mellka B3s-
nn 2 Begpa kaptodens no 9 kr B Kaxkaom Beape.
CKonbKO KapTtodens octanocb B MeLlKe?

8. 3anuwmn BepHble paBeHCTBA.

28=3-8 5-3=15
34+13=42 6-7=42

Ypox 103
/" B710 — TouKa \
| Ha nNpAMOit - ~
(ETE — npﬂmaﬂ / 270 — Ay
—— | N7 [ y

kﬁm — [Ba ny )

1. MNMokaxn nyyn. CKobKo ny4en?

AN —
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. Bo ckonbko pa3s yucna BepxHero psaga MeHblue
ymncen, KoTopble 3anucaHbl Noa, HUMU?

6 9 4 8 S 2
12 81 16 64 40 14

. Pewn 3apauy.

[MaTHagUaTb NUTPOB BapeHbsA Pas3nuiv B TPEXN-
TpoOBble OaHKW, a LWecTHaguaTb JUTPOB COKa —
B ABYXNnUTpPoOBble 6aHkn. CKONbKO BCero 6aHoK
noay4ynnocb?

. Pewn 3apauy.

Y npamoyronbHuka aamHa 8 cm, a wunpuHa 4 cm.
HauyepTtunn kBagpaTr C TakMMm Xe NepuMeTpOoM.
KakoBa AnnHa CTOPOHbI KBagparta”?

. Pewun 3apgayvy. Kakon ewe Bonpoc K 3agayvye MOX-
HO nNpuaymaTtb?

B nepBom knacce 6b110 7 napt, a B0 BTopom — 10
napt. 13 BTOPOro knacca B NeEPBbI nepeHecnn 2
napTbl. CKOMILKO NapT CTasio B ABYX Knaccax?

. Kakmne umneppbl nponyLieHs?

201 18 7] 10
+ + - -

03 10 04 30

09 42 32 52
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7. Pewn ypaBHeHwUS.
74 — x =25 c+ 17 = 66 y — 23 =69

@ 8. Ctpenka obosHavaeT «d Taxenee 1ebs». Kto
caMbIn TSXKENBLIN? KTo cambin nerknn? Kak npo-
BECTW CTPENKMN, KoTopble 0003Ha4valoT «A nerye

TEDS»? 7 -
3 B
& &

Ypox 104

1. CpaBHu 4yepTexin. Hem noxoxmn? Hem otnmnyarotca?
T W 4 ~ Y
\ ) o v

2. lNpoBean U3 ogHOM TOYKM ABa Ny4da. Tbl NOAYYUN

yroi.
n RN
y4u — 3TO CTOPOHLI yrna
\\ A
\</
4
Touka — 370 BeplwmHa yma | .~
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3. Bo ckonbko pa3 8 MmeHblie, yem 16, 64, 727

4. Bblyncnn.
42 + 39

5. Pewwn 3apauvy.

27 + 19

98 - 29

70 - 26

3a Kaxablh roa, Nasen nogpactan Ha 5 cMm. Ha
CKOJIbKO BbIlle cTan lMaBen 3a 4 roga?

6. Pewwun 3apauvy.

Ha ogHOW nnuHum meTtpo 15 cTtaHuuin, a Ha Opy-
rom — Ha 4 cTaHuMm MeHblie. B atom roay
OOJIXKHbI NOCTPpOUTbL ewé 2 ctaHumn. CKONbKO

CTaHUMIA METPO CTaHEeT B 3TOM roay?

7. Pewn 3agayy.

B cemu ynakoBkax 56 6aHok ¢ noBugsiom. CKosb-
KO 6GaHOK C MOBUAJIOM B MATU TakKUX yNnakoOBKax?

8. JlenTy paspesann Ha 8 vacTten. CKOJIbKO

coenanun paspe3os?

Ypox 105

1. Hazosu Henpsmble yribl. [okaXy BEPLUMHBI YITIOB.

1 2 3

4

i I..l-5

6

7
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2.

3.

4.

86

Coenan npamon yron u3 nucta dymaru:

/
( i
I\ -

b |

[MpunoXxuy NPAMon yrona K HenpambiM yrinam. Hem
MOXOXW BCE KPacCHbIE YITibl? YeM NoxoXm Bce CU-
HUe yribl?

OcTpble yrmbl Tynble yrnb

[Mokaxkn ocTpble yrbl. [Mokaxuy Tynble yriol.

.'-.
1 4
¥

Pelwwn 3apauyy.

Ypok Ha4dasncsa B 9 4 15 MUH, a 3aKOHYMUNCS Yyepesl
45 MUH. B KkOTOpOM 4acy 3aKOHUYMNCA YPOK?



5. Bbluncnn.
6 nec. 3 en. + 3 gec. 6 en.
9 nec. — 4 pec. 3 en.
55 cm + 34 cm 24+ 60 MuH
8 om - 40 cm 8415 MUH — 15 MUH

6. Kakne undppbl nponyLieHb!?

L, 56 .09 72 08
47 20 733 3O
L] 99 I 29

7. Pewn 3agayy.

Kynunn 3 pecartka auu,. CHavyana 6 suu, B39au
ON9 omMfieTa, a oCTalibHble Ahua MCNOoJsb30Banu
ONs NPUroToBNIEHUA TPEX canaTtoB. Ha KaXabli
canart B3aau suy, nopoBHY. CKOJNIbKO UL, B3S9M
ana ogHoro canarta?

8. lNpn YMHOXEHUN KaKmnX ABYX OAHO3HAYHbIX YNCEI
MOXeT nony4ntbea 28, 45, 187

9. lNane n cbiHy BMecTe 40 net. lNana crtapuwe

cbiHa Ha 20 net. Ckonbko net nane? CKONbKO
NET CbIHY?
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Ypox 106

1. Hem noxoxun vyacel? Hem otnmyatotca? KoTopbii
4yac?

.

Yacoean cTpenka

-

MwuHyTHasa cTpenka aenaet rnosiHbIA Kpyr 3a OOyH 4ac.
CekyHOoHas cTpenka genaet noJiHbl KPyr 3a OOHYy
MUHYTY.

3anomMmHum!
1 MnHyTa — 310 60 CeKkyHA.
1 MmuH = 60 C

2. 3anuwun yncna 56, 17, 30, 51, 20 B Buae Cymmsbl
pa3psAOHbIX cnaraembix.
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3. Pewwn 3agauvy.

Cawa pewan npumep 30 ¢, a cMOTpen B OKHO Ha
20 ¢ 6onblwe. Ckonbko cekyHa Cawa cmoTpen
B OKHO?

4. lNpunagyman BONPOC M peLun 3aaaudy.

Macca kabayka 3 Kkr, OblHA B 2 pa3a Taxenee Ka-
Oayka, a apby3 Ha 2 Kr Taxenee OblHW.

5. Pewwn 3apgayy.

CemeHa orypuoB packiagbiBanm B rnaketmkmn. B 3
NakeTuka pasnoxunm 27 cemMsiH, NOPOBHY B KaX-
Abii. CKONbKO TakMx MNAKETUKOB HYXHO, 4TOOBbI
Pas3noxumTb 45 ceMsH Oorypuos?

6. Haueptn 2 nyya, 2 npsMmbie NNHUKU, 2 NOMaHbIE
NIHU.

7. Hanon 3aKkOHOMEpPHOCTbL U onpeaenm nocne-
aywouwiee yucno: 1, 2, 4, 7...

Ypoxu 107—109

1. Bbiancnn.

46 + 13 98 - 25 76 + 23 86 + 12
78 - 13 48 + 23 98 - 45 47 + 39
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. Kakoe ymncno nponyuieHo B Kaxaom pagy?

56, 57, [, 59, 60, 61
78, 79, [, 81, 82, 83
36, 37, 38, [J, 40, 41

. Pewun ypaBHeHwus.

5-x=30 y:4 =36
c-2=16 72 :a=8

. CpaBHM 3HAYEHUS BbIPAXKEHUIA.

4-8un8-4 2-5n5-3 2-9n8-2

. Bbluncnn.

48 -3 -7 38 + 19 - 20 (42 - 30) : 4
60 - 18 : 2 (81 —60) : 3 (100 - 19) : 9
75— (17+26) 54 :9 .8 58 + 19 - 34

. CpaBHM 3HaA4YEHUNs BbIpaXXEHWUI, HE BbIYUCIIAS.

56 — 40 + 5156 — 40 - 5
87 — (34 + 25) 187 — 34 + 25

. Bblyncnn.
10 MUH + 5 MUH 17 cm + 36 c™m
1 muH — 30 C 20 MvH — 10 MUH
40 cm — 12 cm 30c+30c



8. Pewwu 3apauvy.

10.

11.

Ha nnatbe noet 3 M TKkaHu, a Ha nnaw, — 4 M.
B3ann 12 m t1kaHn. Yero 6onblue MOXHO CLUUTb
N3 9TOM TKaHM — rJiaTbeB unu nnawen? Ha
CKOJIbKO 6onbLue?

Pewwn 3anadyy.

Macca nycton 6o4kn 5 kr, a macca 604K C ME-
nom — 45 kr. KakoBa macca Mépa B aTon 6o4yke?

Pewwn 3anadyy.

[MocTpounnu 3abop BOKPYr y4acTka 3eMyin Mnps-
MOYroJsibHon ¢opmbl. OnnHa yd4actka 30 M,
a wnpuHa — 20 m. KakoBa anmHa 3abopa?

PeLwun 3anadyy.

Ecnn CnaBa BO3bMET 4 opexa, TO Y HEero cra-
HET Ha 2 opexa bonble, yem y dawn. Y Koro
oonblie opexoB — y Cnabl unn y Jawmn? Ha
CKOJIbkO 60onbLue?

Crans olelele

Hawa
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12.

13.

14.

15.

16.

92

Pewwn 3anadyy.

3a [OeHb ONng noamea Oropoga HYXHO B34Tb
9 Bénep BoAabl. B ogHOM G0ouke ecTb 25 BEé-
nep Boabl, a B gpyrov 6o4yke — 20 Bégep. Ha
CKOJIbKO OHEN XBaTUT 3TON BOAbI?

Pewwn 3agayy.

Ons Toro, 4toObl CBAPUTb ANLIO BCMSATKY, HYX-
Ha MUWHYTa, a OJ49 TOro, 4tobbl CBApUTb ANLO
B Mewo4yek — Ha 30 c Gonbwe. Ckonbko ce-
KYHAO, HY>XXHO, 4TOObl CBApUTb ANLIO B MELLOYeK?

Pewn 3agavy. CoctaBb ABe oOpaTHbIE 3a0a4n.

Kaxxablh oeHb TpakTop 3aceBaeT 3 OOMHAKOBbIX
y4yacTtka 3emnun. CKoMbKO Takmx y4aCcTKOB 3eMJIn
TpakTop 3aceeT 3a Hegeno?

Pewwn 3anadyy.

Oner B Tpu pasa ctapwe Makcuma. Makcum Ha
10 net monoxe Onera. Komy ckonbko netr?

Hanon Ha pucyHke npsimble Yribl.




17. llocTtaBb 3HaK >, < KUnun =.

143 MuUH 5mMnH 060 c
25 MMH ] 25 C 2420 MuH
20 muH [ 20 C 1 MuH ] 60 C

18. Moaymait, CKOSIbKO Pa3 kapaHaall MOXHO OT-
NIOXUTb BOOSb LUMPWHBI NapThl. Mposepb cebs.

19. Ckonbko pas B roay 6biBaeT 31-e uncno?

HHEEHBE y 110
| S POx
uju|ulu]sl=

o 20-3=2pec.-3=6pec.=60
— -~ 60:3=6pec.:3=2pec.=20
':_I_MIL__J&__,-

@ Hy:xuo 20 ymHO:XuTh Ha 3. 20 — s10 2 ge-
ciATKa. Y MHOXKAaI0 2 AecsaTKa Ha 3, moJydaio 6
IecATKOB. 6 mecaTKoB — 9To uucJjgo 60.
Hy:xu0 60 pasmenurp Ha 3. 60 — sTO0 6 1e-
caTKoB. Ilemro 6 mecATKOB Ha 3, IOJydYaio 2
necaTka. 2 mecarka — sTo umucio 20.

1. Bbl4ncnm m 0OBbACHW.

10 -4 =40 30 -2 40 : 2 90: 3
1 pec. -4 =4 pec.
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. Bblumcnm n oObACHM.

3-20=60 3-30
20 -3 =60
. Bbluncnn.

28 18 96
"39 T3l T4

. Pewn 3apauy.

- 10 250

72
59

B nByx 6ugoHax 20 n monoka. B ogHOM GuaoHe
Ha 4 n monoka 6onblue, 4em B ApyromMm. CKONbKO
NNTPOB MOJIOKa B KaXXao0M bunaoHe?

. Pewn 3apauy.

HYT00bl CLLUNTL NAaTbe, HYXXHO 3 M TKaHu. Cwn-
M 2 nnatbs U3 cutua U 4 nnatbs U3 WENKa. Bo
CKONIbKO pas3 0onblue M3pacxoaooBann LUENKA,

yemMm cuTua?

3 CM OJInHHee. .

. Uamepb gnunHy oTtpe3ka. Hayeptn oTpe3ok Ha

. 3aKOH4YKM NpeasioXeHus.

MwuHyTHaa cTpenka genaet NMosiHbIN KPyr 3a ...
CekyHOHas cTpesika genaet MosiHbIA KPpyr 3a ...



Ypox 111

CKOnNbkO BCEro kBaapaToB?

COCJmm Cnocobf
B | | CkonbKO KBagpaTtoB B OOHOM psaay?

oMM 3+2
. | CKOJIbKO BCEro KBaapartoB?
(3+2)-4
Cnocob6?2
CKONbKO XENTbIX KBaApaToB? O
CKOJIbKO KpaCHbIX KBaApaToB? '_-_I:-.
24 _:_i:..J.
CKOJ/bKO BCEro KBaapaToB? L)
3-4+2-4

(3+2)-4=3-4+2-4

3anomHu!

YT00bl YMHOXNTb CYMMY Ha YUCIIO0, MOXHO

KaXgoe cnaraemoe YMHOXWUTb Ha 3TO YMUCNO

N NOJTYYEHHbIE Pe3yNbTaTbl COXUTb:
(@a+b)-c=a-c+b-c

1. Bbluncnum pasHbimm cnocobamum.

(5+8)-4 (3+9)-8 (4+5)-3
(2+1)-8 (3+6)-6 9+2)-5
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. Pewun 3apauy.

Mocagnnn 45 6epél3, nun — Ha 11 bonbLie, 4em
Oepés, a oyboB — B 7 pa3 MEeHblUue, 4em nunm.
Ckonbko ayboB nocagmnnm?

. CpaBHM 3HAYEHUS BbIPAXKEHUIA.
(2+7)-402-4+7-4
4+1)-90M4+2)-9
4+3)-20(4+3)-3

. Bblumncnum
+ 27 + 39 B 76 B 92
42 18 55 64

. Pewin 3apauy.

CtaHok 3a 4 4 MoxeT obpabotaTb 36 neTanein.
CkonbKko getanen obpaboTaeT 3TOT CTaHOK 3a 8 4?

. Pewn 3apauy.

Yacbl cnewat Ha 15 muH.
KoTopbinn cenvac 4ac?

. HasoBu 3anucu, kotopble 0603HaYalOT eanHULLbI
N3MEpPEHNs OJINHbI.
JeummeTp, MeTp, Yac, cekyHaa, OeHb, UTp.



. Pewn ypaBHeHus.
a—-33=76 87 — b =45 c+ 16 =89

Ypox 112

. Bblumncnn.

20:5 90 : 3 28 + 39
40 - 2 20 -5 36 — 29
. Pewn 3apauy.

Kate 10 net. Mama ctapwe Katm Ha 20 ner,
a nana crtapwe Mambl Ha 5 neT. Ha ckonbko net
nana ctapwe Katn?

. Boluncnum pasHbeimu cnocobamu:
2-3+2-5 (5+3)-4 (1+8)-5

. Pewn 3apauy.

Ina 3aputenen LWKONbHOINO CnekTaksg HY>KHO Mo-
ctaButb 100 ctynbeB. lMocTtaBunn 5 psaooB CTy-
NbeB MO 8 CTyNbeB B pagy U ewe 7 CTyJbEB.
CKONbKO CTYNbEB OCTa/IOCb NOCTAaBUTL?

. Hanan n ncnpaeb owindku.

54:9=7 36:6=7 20-3=06
12:6=3 7-4=28 80:3=40
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6. OOBbACHN BbIPpAXEHMUS.

B ynakoske 50 karcyn ¢ ButammHamu. B noHe-
OenbHMK B391M 5 Kancyna, a BO BTOPHUK 2 pasa
no 3 Kancy’ibl.

50-5-3:2 32 5+3-2

7. CTOPOHbI NPAMOYroJibHMKA pPaBHbI 6 AM 1 8 M.
Hanon nepumeTp npaMoyrosibHuKa.

“ 8. Yachbl nokasbiBaloT 8 4 25 MUH. YpOK Hayas-
' cs B 8 4. CKOJIbKO BPEMEHU OCTaN0oChb A0 KOHLA

ypoka?
Ypox 113
SHE HHE }<2=D
HHH HEHE %04
00, OO0 g
———I ———I (30 + 4) - 2
sinizl B=lsls iy
uinlin]l Esisls 30-2+4-2

IIpencraBiaszo 34 B Buage CyMMBI PaspsagHBIX
caaraeMblx 30 u 4. Ymuo:karo 30 ma 2, moJy-
yaro 60. Ymuo:kamo 4 Ha 2, moayuaro 8. CkJia-
neiBaro 60 u 8, moayuaro 68.

34:-2=(30+4)-2=30-2+4-2=60+ 8 =68

© ©
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Ana Toro, 4tobbl YMHOXWUTb ABY3HAYHOE 4YUCIIO
Ha OOHO3HA4HOE:

1) npeocrasnsaid ABY3HAYHOE YMUCIO B BUOE CYyM-
Mbl pa3psaHbIX cnaraemMbix;

2) YMHOXalo Kaxaoe cflaraeéMoe Ha OOHO3Ha4yHOoEe
4MCNO;

3) nony4yeHHble pe3ynbTaThbl CKaabiBalo.

. Bboluncnn.
12 - 3 25 -2 11-9 18 - 6

. Bblamncnu.

25 cm + 45 cm 7 OM + 4 cm
84-06y 1 m- 56 cwm
96 cMm — 9 om 4 mmnH + 60 C

. Coenanm cxemy. Pewin 3agavy.

B oByx motkax 6bis10 37 M npoBonoku. OT 0gHO-
ro MoTka oTpe3ann 7 M NpPoOBOJIOKMU, a OT ApY-
roro — 12 m. llocne aToro B KaXxaoM MOTKe
NPOBOJIOKM OCTaNOCb NMOPOBHY. CKONbKO METPOB
NPOBOJIOKM ObINO B KaXXA0OM MOTKE?

. Hanon 3HayeHunsa BbipaxxeHun.

(13 +67): 20 10 - (40 : 8) 95 -72:9
56 +42 :6 40 - (18 : 9) 47 +20 - 2
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5.

6.

7.

Pewwn 3anadyy.

B 4 knetkn paccagmnun 28 KposnnkoB, MOPOBHY B
Kaxayto knetky. CKONIbKO Takmx KNeToK noHago-
ouTcs, 4Tobbl paccaanTb 36 KPOIMKOB?

Yacbl nokasbiBaloT 4 4 35 MuH. OHM OTCTaloT Ha
10 munH. KoTopbin cenyac yac?

InnHa ogHOro ortpeska 8 cm, OJinHa Apyroro —
12 cM. HayepTtn OTpe30K, KOTOPbIA AOJIMHHEE
NepBOro oTpe3ka U Kopode BTOPOro oTpes3ka.

8. Vpa monoxe leHbl, HO cTapwe Bepbl. Tons

1.

100

ctapwe leHbl. KTo cTtapwe Bcex? Krto monoxe
BCex?

Ypox 114

OObACHN BbipaxeHusa. Pewn 3agavy.

Mama B kaxayio 6aHky nofaoxuna 3 00nblinx
orypua m 5 ManeHbkux orypuos. Bcero nony4u-
nocb 4 6aHkn ¢ orypuamm. CKONbKO OrypLiOB BO
BCcex OaHkax?

(3+5)-4
3:4+5-4




. Pewwn 3apavy oBymsa cnocobamu.
Ha kaxoon Tapenke 2 rpywuv n 7 cnue. Bcero 5
Tapenok. Ckonbko Bcero ppykToB?

. 3anuLn 4nucna, KOTopble HaXoaaTCa Mexay Ync-
namm 35 n 47, 13 n 22, 67 n 74.

. Bbluncnn.

(3+6)-2 5+1)-9 (9+2)-4
(7+9) -8 40 - 1 20 - 3
40 - 2 30-0 81:9

. Coenan cxemy. Pewun 3agavy.

Mama, nana v Cawa nownu B noxon. Y nanbl
mMacca ptok3aka 6bina 20 kr, y mambl — Ha 10 kr
MeHbLUe, 4yeM y nanbl. Pok3ak y mambl Obii B
2 pa3za Taxenee, 4em prok3ak y Cawu. Kakosa
mMacca prok3aka y Cawn?

. Bblpa3un B caHTuMeTpax.
3 oM 8 oM 5 cm 5a0mM 7 cm 1™

. Kakmnx unepp He xBaTaeTt?

,08 .30 70 O3
30 "@m7 D4 T2
50 49 25 34
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Ypox 115

1. CpaBHU BbIpaxXeHusi. YemM MOoxXoXu BbipaXeHns?
Yem oHU oTnunyatoTca?

K uncny 15 npmnbasu- K uncny 15 npmnbasunm
nn 10:; HEN3BECTHOE YNCNO:
15+ 10 15 + x

2. CocTaBb BblpaXeHus.

K 25 npnbaBunnn HEN3BECTHOE YMCHO.
HensBecTHOE 4ncno ysenndmnnm Ha 14,
N3 75 Bbl4I HEU3BECTHOE YMUCIO.
HenseecTHOE 4ncno ymeHbnam Ha 10.

3. CocTaBb BblpaXeHne n Hanau ero 3Ha4YeHme:
K yncny 15 npubasunum 10.

CocTtaBb ypaBHEHMUE:
K yncny 15 npnbéasunm HEM3BECTHOE YUCIO U MNO-
nyysmnn 29.

25

g A

-

e

15 ?

Yem noxoXxun 3anmcmn? Yem oHu oTnmyaroTca?
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. CocTtaBb 1 peln ypaBHEHUS.

K yncny 64 npunbaBmnm HEU3BECTHOE YUCNO
n nonyymnn 74.

HensBecTHOE 4YMCNO YMEHbLLUIWAW Ha 24 W Mony-
ynnum 30.

. Pewn 3apauy.

Mocagunun 7 pagoB gepeBbeB. B kaxaoom psaay
Obino 3 9650HM 1 5 rpyw. CKoONbKO BCEro gepe-
BbEB nocagunnim?

. Pewn 3apauy.

B knocke npoganu 46 nopuuin nnombupa, nop-
UMM 3CKMMO Ha 13 mMeHble, 4yem naombwupa,
a C/IMBOYHOIrO MOPOXEHOr0 CTOJIbKO, CKOJIbKO
nnomMmoupa n 3ckmmo BmecTe. CKOMIbKO MOPLLUWA
C/IMBOYHOI0 MOPOXEHOro ObIJIO NPOAAHO?

. Bblancnn.

78 — 34 65 + 15 82 - 27
67 + 16 70 - 27 63 + 29

Ypox 116

. Hangn Bce yncna oo 29, kotopbie OAHOBPEMEH-
HO genatcs Ha 3 un Ha 9.
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. Bblunucnu.

(34 + 26) : 3 4+7)-9 93 - 31 + 26
9-8-54 (5+6)-8 79 +12 - 45
(73+7):4 (9+9)-5 83 - 56 + 10

. Pewin 3apauy.

3a 5 MuH wBesa obpabdboTtana S5 pgetanen. CKkonb-
KO geTtanewn obpaboTtaeT wBesa 3a 10 MuH, pabdo-
Tas Tak Xxe? Ckonbko getanen obpabdoTatoT Oge
ween 3a 10 MuH?

. Pewn 3apauy.

Ha kaxxgon pybailke no 3 XENTbIX U 2 KPACHbIX My-
roBuLbl. CKONbKO MyroBuL, HA 6 Takux pydatukax?

. Npngymain Bonpoc v pewn 3agady.

B 6ouke 27 n BOAObI, a B Beape — B 3 paasa
MEHbLLE.

. CocTaBb 1 peLlmn ypaBHEHUS.

K yncny 34 npmnbaBunm HEM3BECTHOE YUCAO
n nonyymnm 83.

HensBecTtHOE 4Mcno ymMmeHblwunnm Ha 12 n nony-
yunm 27.



Ypox 117

6 KpacHbIX 1 4 3enéHbiX paomMacTepa pasganu
MOPOBHY OBYM Yy4yeHukam. 10 Cckonbko ¢proma-
CTEPOB MNOJTYYUIST KaXObIN Y4EHUK?

Cnocob 1
CKonbko BCero ¢gpaomacrtepoB?

el 6 +4
"IH CkOoNbkKO GnomMacTepoB MOAYYHUI

KaXabl YY4EHUK?
(6+4):2

Cnocob 2

CKONbKO KpacHbIXx dnomMmacTepoB NOy-

YU KaXKObI Yy4EHUK? 6 : 2

CKONbKO 3€eNEHbIX (pnIoMacTepPOB Mosy-

Y KaXObIN y4eHUK? 4 : 2

CKonbKo BCcero ¢paomMacTtepoB Mnosy4un

KaXablh yHeHUK? 6 : 2 + 4 : 2
(6+4):2=6:2+4:2

3anomMmHu!

Y100bl pazgennutb CyMMY Ha 4YUCAO, MOXHO

KaX[aoe cnaraemoe pasfennTtb Ha 3TO YUCIHOo

N NOJIYYEHHbIEe Pe3yNbTaTbl CIOXUTb:
(@a+b):c=a:ct+tb:c
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. Pewun npmumepbl pasHbiMu crnocobamu.

(8+4):2 (3+6):3 (8+8):4

. Pewn 3apauy.

K BeceHHeMy CeBY HYXXHO MoaroToBuTb 26 Tpak-
TOpoB. B aHBape noarotoBuanm 6 TPakTOpOB,
B ¢peBpane — B 2 pa3a bonblie. CKOMbKO Tpak-
TOPOB OCTaIOCb NMNOArOTOBUTL?

. Pewn 3apauy.

Hawa npurnacuna Ono n Bepy Ha geHb poxae-
HUA K 2 Yyacam gH4a. Onga ono3pana Ha 10 MuH,
a Bepa — Ha 20 mMuH. KTO0 npuwén paHblie?
B koTopom yacy cobpanncb roctmn?

. CocTaBb 1 peln ypaBHEHUS.

K yncny 25 npubaBmnm HEU3BECTHOE YUCNO
N nonyymnn S7.

HensBecTHOE 4MCNO yMEHbLWAM Ha 18 u nony-
ynnm 52.

. Hazosu ¢purypeol.




6. YHero He xBaTaeT?

Ypox 118
30 @6 T =
EEEEEEEERRE
(30 +6):3 (II!IIII[II
30@34_63 LJ|i||]|l|JL"

Hy:xuo 36 pasgenuts Ha 3. IIpexacrasisaio 36
=~ B BHUJEe CyMMBbI VIOOHBIX CJaraeMbIX, KOTOPbIE
IeasaTcsa Ha 3. ITOo pad3panHble ciaaraembie 30

u 6. Ilemro 30 Ha 3, mosryuaro 10. Hearo 6 Ha 3,
noayuaro 2. CraagpiBaio 10 u 2, mosyuaro 12.

&

36:3=(30+6):3=30:3+6:3=10+2=12

1. Bbldncnm n o0bACHW.
48 : 2 55:5 93 : 3 48 : 4 24 : 2

107



. Pewn 3apauy.

B natn kopobkax 55 Kr KOH}ET, NMOPOBHY B KaXx-
non. CKoNbKO KunorpamMmMmoB KOHMET B ABYX Ta-
KX KOPOOKax?

. 3anmuu ABY3HaA4YHbI€ 4YNCJ1a, KOTOPbIE MOXHO CO-

cTaBuUTb 13 unpp 6, 2 n 0.

. Bblancnmn.

25+13 60-24 29+31 52-14

. Pewun 3apauy.

OT npoma oo My3blkanbHOM LWKOAbI CBeTa cHavana
MOET newkom 10 MMH, @ NOTOM efdeT Ha TpamBae
20 munH. CKoNbKO BPeEMEHU HY>XHO CBeTe Ha Oo-
POry 40 My3blKaJIbHOW LWKOMbI 1 0OpaTHO?

. Hanon gpnnHy nomaHon, ecnu gnvHa ogHOro 3Be-

Ha — 5 OM, OPYroro n TPEeTbero 3BeHa no 45 cm.

. [locTtaBb 3HaK <, > unn =.

15mMuH 015 C 43 - 16 J6 -8
2411460 MuH 84 :2[142
12448y 55:5012

8. Mpeanonoxm, B KAKOM CNOBE MeHbLLEe OYKB:

108
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48 : 3 =0 Ypox 119

AN

30 18 450 I 1 I
& EEENEEEEEE

(30 + 18) : 3 Ty
g 1 Y

30:3+18:3 B ]

@ Hy:xuo 48 pasgenutpb Ha 3. IIpeacraBasaio 48
B BHJE CYMMbI YJIOOHBIX CJIaraeMbIX, KOTOPbIE
neaarcda Ha 3. Ito umcyaa 30 u 18. Heaxro 30
Ha 3, moayuaro 10. Ilemro 18 Ha 3, mosryuaro
6. CkaaneiBaio 10 u 6, moayuaro 16.

@

48:3=(30+18):3=30:3+18:3=10+6 =16

Ana toro, 4ytobbl pas3gennTb ABY3HA4YHOE
4YMCNO HA OOHO3HAYHOE:

1) npeacraBndaild OABY3HAYHOE YUC/O B BUAE
CYMMbI YOOOHbIX Cnaraembix;

2) nento Kaxaoe cnaraemoe Ha OOHO3Hauy-
HO€ 4Y1Cno;

3) Nony4yeHHble pel3ynbTaTbhl CKNaabiBato.
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. Bblumncnm n o0bACHW.

51:3 95:5 84 :7 57 : 3
99 : 9 92 : 4 98 : 7 91 : 7

2. Ckonbko MUHYT B 14 15 MuH? B 1 4 30 MnH?

3. Pewun 3apauvy.

110

Ha npasgHuke oetu nocTpounmcb B 7 pagoB, MNo
3 Masibumka 1 3 OeBOo4YkM B Kaxaom psay. Ckosb-
KO BCero aeten 6bin10?

. Pewn 3apauy.

MaBny 14 net. lNMaBen B 2 pa3a ctapwe 6parta
N Ha 3 roga Monoxe cectpbl. CKoMbKo neT bpa-
Ty MNaBna? Ckonbko net cectpe?

. Pewn ypaBHeHNs:

43 + a =95 64 — x = 23 y—-12=285

. Bbluncnu.

28 + 42 30 + 54 70 - 28 26 - 9

. Bblpa3u B MeHbLUUX eanHunLax:

5 am 6 a0M 3 CM 14 1 MUH

. AnnHa cTOpOH TpeyrofibHuka 8 cMm, 4 cMm, 7 CM.

Hangn cymmy OiiH BCEX ero CTOPOH.



9. Kakmmum cnocobamm MOXHO pas3gaThb
9T wapukn AHe, Kate n Bepe?

Ypox 120

1. Pewwm 3agavy apymsa cnocodbamu.

B ogHomM ©OupgoHe Obino 12 n mo-
noka, a B gpyrom — 15 n. Bceé
MOJIOKO pa3nunu B 6aHkm no 3 n. |
Ckonbko noHanobwunocb 6aHOK?

o —

2. Pewn 3agady aBymsi cnocobamu.

B Base 30 cnmB n 15 abpukocoB. Cnuebl 1 abpu-
KOCbl PasfioxXunn B 5 Tapesiok, NMOPOBHY B KaXx-
ayo. CKONbKO Moay4Ynsiocb Tapesiok?

3. Hanan 3HavyeHna BbipaXXeHUn:

24 - 3 64 :4 (45 - 45) - 8
15-4 72 :3 (37 - 36) - 0
37 - 2 96 : 6 1-(34 - 34)

4. CocTaBb 1 pewn 3agaqy.

Bvino — 3 kKopobku no 4 ke
Bsaau — ?¢
Ocmaaocv — 7 K2
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5. Bbiuncnu.
35 + 45
6. lNepBbin ypok npogosmkaetTcsa 45 MuH, a nepeme-

Ha — 10 MuH. CKONIbKO MUHYT MPOXOAUT OT Ha-
yasia NepBOro ypoka Ao KOHUA BTOPOro ypoka?

27 + 28

90 - 45 81 - 44

7. Boinuwin BepHble HepaBeHCTBA:

81:9<79 -65
18:3<10:2

48 : 2 > 13

8. Npennonoxu, oo Kakoro ymcna Tbl CMOXELb
oocumTatb B TedeHne MuHyThl? NpoBepb cebds.

63:7 >64:8
42 :6<54:9
56 :7>56:8

Ypox 121

1. CpaBHU BbIpaxeHusa. HemMm noxoXu BblpaXeHua?

YemM oHM oTnmyaroTca?

Ha 4.

Yncno 8 yMHOXWUAU

8 -4

Yucno 8 ymMmHOXWUIU
Ha HEN3BECTHOE YNCJI0
8 - x

2. CocTaBb BblpaXeHus.

Yncno 7 yMHOXWIM Ha HEM3BECTHOE YUNCHO.
HenseBecTHOE 4nCnio yBennymnum B 9 pas.
Ymncno 81 pazpennnm Ha HEM3BECTHOE YMUCNO.
Hen3BecTHOE 4ncno ymeHbwnnm B 4 pasa.
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3. CocTaBb BblIpaXeHne n Hanan ero 3Ha4YeHue:
4YUCNO S YMHOXWUNM Ha 2.

CocTaBb ypaBHEHME:
4YUCNO 5 YMHOXWMIN HA HEU3BECTHOE YMCIO U NO-
nyqnnm 10.

Yem noxoxu 3anmcm? Yem oHu otnmyaroTca?

4. CocTaBb 1 peLlun ypaBHEHUS.

Ymncno 6 yMHOXWIN HA HEN3BECTHOE YMCIIO U MNO-
nyqynnun o4.

HenssecTHOe 4ncno yMmeHblWnv B S pas v nony-
ymunm 3.

5. Pewn 3apauvy.

B 6 AWmMKOB paccTaBuin NOpPoBHY 24 OYTbIIKK
C HanuTKoM «bypaTnHo» n 12 ByTbINOK C HANWUT-
KoM «JlumoHaa». CKonbKO OYyTbINIOK OKa3anocCb B
Ka>kKgoM aLmke?

6. Bbiuncnn.
22 - 4 313 36 :3 65:5
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7. Pewn 3agayy.

KaHukynbl gnunucb Hegento. Mipa 3a KaHWUKYb
npoyntana 14 cTpaHuy, KHUTK, NMOPOBHY B KaX-
Obin geHb. BaHa npountan Ha 14 ctpaHuu, 60/b-
Lle, TOXE MOPOBHY B Kaxabl AeHb. [10 CKONbKO
CTPaHUL, B OEHb YnTan KaXxabln?

@ 8. Kot MaTtpocKkuH OosiXeH paspe-
3aTb Konbacy Ha 4 yactu. OH pena-
eT OOMH pa3pe3 3a OAHY CEeKYyHAy.
CKONbKO CeKyHO, HYXHO KOoTy Ma-
TPOCKUHY Ha 3Ty pabdboTy?

Ypox 122

1. Pewwn 3agayy.

Mama, nana u leTtqa Bblexann ns MumHcka B ['poa-
HO HA MalwlnHe B 1 4 OgHS, a npuexann B 5 4 OHA.
CKObKO 4acoB CeMbsl Obina B nNyTn?

O -0 =0 (4)
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. Pewun 3apauy.

dunbM Havyanca B 6 4 Beyepa, a 3aKOHYUJIICSH
B 8 4 Beyepa. CKOMbKO BPEMEHN Annnca puibmMm?

3. Ha ckonbko 100 6onbLie, yem 38, 60, 92, 397

4. Hanon 3Ha4eHnsa BblipaXxeHuin, ecnm b = 4.

8-b 17 -b b-23
b-5 68 : b 72:b

. Pewn 3apauy.

N3 56 M TKaHn cwumnm 8 oOMHaKOBbIX 3aHABECOK.
CKONbKO TakmMx 3aHaBECOK MOoJly4nTcs 13 28 M
TKaHN?

. [MocTaBb 3HaK <, > unn =.

sSnd7n 12407y 5cmM5 aom
12n21n 1445 MuH 7 om [ 56 cm

. Pewn 3apauy.

Onga ctapwe Katn Ha 4 ropa. Buka monoxe Onun
Ha 3 roga. KTo n3 peten crapwe Bcex? Monoxe
Bcex? Ha ckonbko net Buka ctapwe Katn?

4r " Kartsa
r '-.
" > Ons
3r Buka
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Ypox 123

1. CocTaBb BblpaXeHusl.

Yucno 8 yMHOXUNM Ha HEM3BECTHOE YUCTIO.
Hen3BecTHOE 4ncno ymeHblunam B 2 pasa.

2. Boluncnn.
32 -3 45 : 3 29 - 2 64 : 4

3. Bbluucnu.

25 39 70 51

"51 T4a T23 39

4. Pewn 3agayy.

B nepBom cocTtaBe noe3ga 6bino 15 BaroHoBs, BO
BTOPOM — Ha 7 BaroHOB MeEHblLUE, YeM B nep-
BOM, a B TP€TbeM — Ha 9 BaroHoOB OONbLUE, YEM
B nepBOM. BO CKONbKO pa3 BaroHOB B TPETbLEM
noesae Obino 6osblUe, YeM BO BTOPOM?

5. Hanon nepumMeTp Kaxagoro MHOroyroJibHuKa.
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6. Pewun 3agauvy.

Jlewa Havan pewartb 3agady B 1 4 15 MuH, a 3a-
KOH4YMN B 1 4 30 MunH. Ckonbko Bpemenun Jlewa
pewan 3agadvy?

7. Manb4ynk nonman 20 epweint n okyHen. Oky-
Hen OblI0O B 3 pas3a MEHbLUEe, YEM epLUen.
CKonbKo eplien nonman Mmanb4ymk?

Ypox 124

&

OO
73

27
& | 100

S S

+

s e S o

C.| Oec.| En.|| C.| Aec.| En.|| C.| Bec.| EA.

ITumy ...

CximagpiBaio equHHNIIBI, moayuaio 10. ITunry mon
eIVNHUuIlAMH ..., & 1 IecATOK 3allOMHIO U .
CRJIa,Z[bIBaIO IecAaTKH, mojiydaio 9. I[O6aBJIHIO
elre ... JecAToK, noayuaio 10. 10 gecarkos —
9TO 1 cotHdA. IIumry mox mecarkamu 0, a 1 mu-
Iy Ha mMecte coreH. Ymraro orser — 100.
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1. Bbluncnm n oObACHW.
+48 +32 +19 +84 +72 +62
52 68 81 16 28 38

2. Bbluncnu.
23-3 36:3 43 - 2 82 :2

3. Pewun 3apauvy.

B nByx Bazax 25 cnue. Korga n3 oaHowW Ba3bl
B341M S chvB, a U3 gpyrom — 4 cnvBbl, B Ba-
3ax OCTanocCb cnNmB NOPOBHY. CKONLKO CNMB ObINO
B Kaxa0n Base”?

4. Pewn 3agayy.

B 6onbwon tetpagn 16 nnucTtoB, a B ManeHb-
KO — B 2 pa3a mMmeHblie. CKONIbKO NMCTOB B 7
MasieHbKMX TeTpaasx?

5. 3a CKONMbKO BPEMEHM caenaeT MosHbin 0060poT
MUHYTHas cTpenka? Yacosas cTpenka?

6. Pewun ypaBHeHuUS.
15 +a =57 68 - x=33 y-28=73

7. Basecunu kunorpamm Batbl, KWJ1IOrpamMm ca-
xapa v kunorpamm s6510k. H1o taxenee?
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Ypox 125

I ¢ @
| 100
27
@ " - 73
C.| Oec.| Ea.|| C.| Oec.| En.|| C.| Aec.| Eno.

D

ITumy ... .

Brruuraro eguuunel. 13 0 HeJaIb3d BbIUECTH 7.
Hy:xH0 B3aTh 1 mecaTok u3 paspsana OecsT-
KoB. Ho nmecaTkos Toxke HeT. Bodbmy 1 coTHIO
13 paspana coreH. UToObl He 3a0bITH, IIOCTAB-
JIIO TOUKY HaJ PaspsoM COTEH.

1 cotrasa — »ato 10 mecarxkoB. Tenepp 1 gecaTok
BO3bMY 13 paspsana JecATKOB. YToObI He 3a0bITh,
IIOCTABJIIO TOUKY HAaJ Pas3psagoM JIeCSITKOB.

N3 10 BeruuTaro 7, moayuaro 3. llumy 3 mon
eIUHUIIaMU.

Brruuraro necarku. 13 10 gecaTkoB MBI B3d-
an 1 necarok. Ocranock 9 necarkoB. I3 9 BbI-
ypTaio 2, mojgyuaimo 7 gecarkoB. Ilumy 7 mop
necarkamu. duramo orBer — (3.
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. Bblymncnn.
100 - 57 100 - 45 15-7
100 - 34 100 - 23 12 - 4
100 - 98 100 - 57 12 -8

. HaszoBun yncna B nopsaoke yesenmnydeHus. Kakoe

4YMCNO NPONYLLEHO?

JBaguaTtb, NATbOECAT, TPUALATb, BOCEMbOECHT,
OEeCHATb, COPOK, LUECTbOECAT, AEBAHOCTO.

. Pewn 3apauy.

Macca opgHoro apbysa Takasa Xe, Kak mMacca
AByX AblHb. Kynunu apbys3, macca KOToporo Obi-
na 12 kr. Kakosa macca abiHn?

. Pewn 3apauy.

TypucTbl ObIMM B noxoae Becb uoab. CHavana
TYpUCTbl 12 AHEW nnblanM Ha noakax, NOTOM Ha
4 QHS MEHblUe WM NewkoM, a oCTalibHble OHWU
exanun Ha Benocunepax. CKoNbKO OHEN TYPUCTHI
exanu Ha Besiocunenax”?

HadepTtn 2 npsmblx yrna, 2 Tynbix yrna.

YMHOXb Kaxaoe OAHO3Ha4yHOe 4ncno Ha 8 n 3a-
NULLIN 3HAYEHUA NOJTy4EHHbIX NPOV3BEaEHWIA.



@ 7. Ha ckonbko kunorpamMmmoB ap0by3 Taxenee
Ko4aHa KanycTbl?

Ypox 126

1. Bbluucnn.

100 - 76 45 + 55 156
100 - 27 34 + 66 22 - 4
100 - 15 19 + 81 81:3

2. Pewn 3apauvy.

eTtn coenann CKBOPEYHUK B 5 4, a Ha4anu ero
nenatb B 1 4 gHA. CKONbKO BpeEMeEHU OeTu aena-
NN CKBOPEYHUK?

3. OOBACHM BbIpAXEHUA.

Ha ctosHke 6bino 15 nerkoBbix 1 10 rpy30BbIX Ma-
LUMH. Yexano 3 nerkoBble U 5 rpy30BbiX MaLLVH.
(15+ 10) - (3 + 5) 15+ 10 15 -3
15+10-3 -5 15 -10 10 -5
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4.

HaHbl yncna 17, 36, 29, 42, 72, 31. Kaxgoe 4€T-
HOEe 4Mcno ymeHblun B 3 pasa. Kaxagoe HeyéTHoe
4MCNO yBenn4b B 3 pasa.

. Pewin 3apauy.

B marasuHe 6bino 70 kr caxapa. XBaTuT M 3TO-
O caxapa Ha Heagento, ecnum Kaxabli OeHb oyayT
npogaBsaTtb No 9 kr?

. CocTaBb Bblpa>XeHNA N BbIHUCITIN.

Copok BOCEMb pa3fennTb Ha BOCEMb.

YeTblpe YMHOXUTb HA MNATb.

JBaguartb WECTb YBENMYUTL B TPU pasa.
LLlecTbaecaTt 4eTbipe YMEHbLUUTb B YEThIPE pa3sa.

7. CKOJIbKO pasHbix nap ymcen ot 1 oo 6 Mox-

122

HO MOCTaBUTb B OKOLUKM, YTOObI HEPABEHCTBO
OblNO BEPHbLIM?

] > .

Ypox 127

Bbluncnmn. OObACHMW.

412 =48 3-23=69
48 : 4 =[] 69 : 3 =[]
48 : 12 =[] 69 : 23 =[]




BcnomHu!
Ecnu yacTtHOoe AByX yuce’si YMHOXUTb
Ha pgenvuTtesib, TO NONYy4YUTCH AeNnMoe.

1. Nonbepwn yacTHbIE.
45?@ 62 : 31 =01 88 :22 =

2 3 4 5 B 7 8

@ IIpob6yro umecao 2. Ymuoxkaro 2 Ha 15, moay-
yao 30. 30 < 45, 3HauuT, umcjgo 2 He HOoJ-
xoautT. IIpoOyro umcao 3. YMHOxKa0 3 Ha 15,
rnmoayuaio 45. 45 = 45, 3HauuT, YNUCIO 3 MOMI-
XOJINUT.

2. Bbiuncnn.
90 : 3 88 -80:8 45 + 62 : 2
80:4 42 : 6 -4 43 +65:5
777 7-8+34 100 -99:9

3. Pewmn 3agaqy.

B oaHomMm cTage 35 kopoB. 910 Ha 15 6Gonblue,
4yeM KOPOB BO BTOPOM cTage. B Tpetbem ctape
CTOJIbKO KOPOB, CKOJIbKO B MEPBOM 1 BTOPOM CTa-
ne Bmecte. CKobKo KOPOB B TPETbEM CTage?
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4. Pewn 3agayy.

B KpacHOW, CUHEN, XENTON N 3ENEHON TUPNAH-
nax Bcero 32 giaxka, NOPOBHY B KaXaon rmp-
nanae. Ckonbko BCEro gpiaXkkoB B KPACHOM U CU-
HEeW rupnsaHgax?

5. CocTaBb paBeHCTBA U3 4YuCen:
28, 14, 2 96, 3, 32 25, 3, 75

6. Pewn ypaBHeHUS.
35+ a=100 100 — x = 33 c+49 =93

7. Bolpa3sy B MunanmeTpax.
2 CM 5 MM S CM 1 om 4 cM 2 MM

8. [1ga pbibaka nogownm K peke. Y bepera cto-
qana nogka. B nogke Mor noMecTtuTbCs TOJIbKO
oaunH pbibak. Ho oba pbibaka nepenpaBunCh.
Kak 310 MOrno nponsonTtmn?

Ypox 128

1. MonGepun yacTHbIe.
75:15=0 74 :37=0 44:22=0

2 3||4 5 |E ?||EI 9
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2. Pewn 3agauy.
Moesn oTnpaBuNcs CO CTaHUMM B 2 4, a NpubbIN
Ha KOHEYHYI cTaHuuto B 9 4. CKONbKO BPEMEHU
noes3n Obis1 B NyTnN?

3. CocTaBb BbipaxeHusa. Hangm nx sHavyerHums.

lNepsoe 34 | 56 | 63 | 45 | 91 | 29 | 71
charaemoe
Bropoe 19128124127 9 | 70 | 16
claraemoe

4. Pewn 3agayy.

3a 2 4 nytn mawwuHa pacxogyeTt 10 n 6eH3uHa.
Ha ckonbko 4acoB malwunHe xBatut 60 n 6eH-
3nHa?

5. Pewwn 3apgayvy. Kakme ynucna B yCioBUU INLLHNE?

B petckunm narepb npuBe3nu OeTen B 2 aBTO-
oycax. ManbynkoB npuee3nun 48, a OeBoOYEK Ha
9 mMeHbwe. CmeHa gavnacb 3 Hepenn. CKONbKO
JEeTen oTabixano B OETCKOM narepe?

6. Konga v Bacs xueyTt B ogHOM aome. OHU e3-
OAaT B LIKOMYy Ha ogHOM aBTobyce. Kons enet
00 wkonbl 20 MnH. CKONbKO BPEMEHU eayT a0
LUKOJIbl Malb4uKn BMecCTe?
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Ypox 129
9 TeTpanen pazganu no
4 TeTpagn yyYeHukam. 00 '|’ o0 ‘|.

CKOJIbKO Yy4€HMKOB MOo- 9:4=2(oct. 1)
Nyy4mnno tTeTpagn?

@ Hy:xHO y3HaTh, CKOJBKO pas3 Imo 4 Terpanu
MOJKHO pasfgaTb. MoKHO pasgaTh 2 pasa 1o 4
TeTpaau, 1 eirneé ocraHercsa 1 TeTpaib.

1. BbinonHu geneHue no obpasuy.
13:5=2(cct 3) go0o00lpo000@0G

13 pasgenuTrr Ha 5, mojayuurTca 2 m 3 B

OCTaTKe.
16 3 o o o o o Y o o o o o e
10 : 4 g 1§ ¥

2. Pewn 3agauy.
Yepe3 5 net nane byaet 33 ropa. Nana Ha 20 net
cTaplwe cbiHa. CKOMbKO NET CbiHY cenyac?

3. MNepumeTp npamoyronbHuka 30 cm. OgHa 13 ero
CTOPOH paBHa 4 cM. Bbluncnu gnimHy opyrov cto-
POHbI.
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4. Pewn 3agayy.

YuntenbHuua pasgana 12 TpeTbekslacCHUKam rno
3 yyebHuka un 4 tetpagn. CKoOnbkO BCero y4ed-
HUKOB U TeTpaaen nonyyunm getmn?

5. CpaBHU 3HaA4YeHUS BbIpaXEHWUN, He BbIYUCNAS.
MpoBepb cebs, 3ameHuB BykBy a Ymncniom 10.
a+ 17 17 + a (a+14) : 4 a:.o
a-4 a (a+5)-3 a-3+5

6. Bblumcnu.

52 + 34 27 + 59 100 - 73 62 — 39

7. CocTaBb 1 pewu 3agayy. 100

i

i

h P .
38 B 2 pasa ¥
MEeHbLLe

8. B ceMbe ceMb 6paTbeB. Y kaxaoro 6parta
eCcTb cecTpa. CKONbKO OeTen B CeEMbE?

Yporu 130—132

1. Cpenan pucyHkn. BeinonHu genexve.
7:3 10: 4 10: 6 11: 4

@ 7 pasmenuTs Ha 3, moayuyurca 2 1 1 B ocrarke.
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. Pewn 3apauy.

Ha o3epe nnasano 15 nebepen, a ytok B 2 pasa
oonblue, yem nebepen. Yneteno 12 ntuy,. CKonb-
KO MTWL, OCTasIoCb nyiaBaTb Ha 03epe?

. Bbluncnun. BeinonHu npoBepky.

23 -3 81 : 27 68 : 34 66 : 3

. Pewn 3apauy.

Mynetdunbm Hadanca B 3 4 20 MUH, a 3aKOH-
yuncd B 3 4 35 MuH. CKONbKO BPEMEHU OJINACS
MYNbTPUNbM?

. Coenanm pucyHku. lNpoBepb, NpaBuMiibHO NN Bbi-

MOJIHEHO AOeNeHne.

11:4 =2 (ocT. 3) 10: 6 =1 (ocT. 2)
8:6=1(ocT 2) 13 :4 =3 (ocT. 4)

. CtopoHa kBagparta 5 cMm. Hangm nepumeTp v Bbl-

pa3n ero B geumMeTpax.

. Pewun 3apauy.

B 5 naketax Obino 65 kr kpynbl. CKONbKO KPyMbl
OyneT B 7 Takmx naketax?

. Kakoe camoe 6onbLuoe 4yncno oo 51 nenutca Ha

5, Ha 7, Ha 97



9. Pewwu 3agauvy.

Macca 6o4yoHka ¢ mégom 50 kr. Macca 6040H-
Ka 6e3 mMépa 6 kr. CKObKO KunorpaMmmoB MEna
B OO4YOHKE?

10. Hanan 3HavyeHnsa BbipaxXeHun.

28 + 14 - 4 38+24:6 60 : 12
88 :4 38:19 + 24 27 : 35

11. Pewn 3apauy.

B marasuHe ObiI10 6 ynakoBOK C MONIOTEHUAMM.
B kaxpown ynakoBke Obiio no 4 60abLKMX NONO-
TeHua 1 no 8 maneHbkmnx. CKONMbKO BCEr0O MoJsio-
TeHew, ObIJ1I0 B 3TUX ynakoBKax?

12. BbinonHu geneHve. Hanaom ocraTok.
84 :9 7:5 19:9 36 :11 47 : 5

13. Pewn 3agavy. Kakme 4yncna B ycnoBum nuiiHmne?
Matb paboumx 3a 6 MuH Bbikonanu 30 M kKaHa-
Bbl. CKONMbKO MWHYT NOHanobutca atum pado-
4YM, 4TOObI BbIKONATb 75 M KaHaBbl, ECNIN OHU
oynyT paboTatb Tak xe?

14. Hanaon n ncnpasb oWINOKW.

48 : 12 =3 8:-12:6 =15
(17+39):8=8 100 — 46 = 54
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15.

16.

17.

18.

19.

20.

130

Pewwn 3anadyy.

B netckom cagy coenanv OOpOX-
Ky 13 100 wTyk TpOTyapHOW NANT-
K pasHon ¢popmbl. Ona oopox-
KN B3 56 NAUTOK KBagpaTHOW
GOpPMbl, NINTOK NPAMOYroJibHOM
dopMbl — B 2 pa3a MeHbllue. OcTanbHble NMINT-
K bl durypHomn dopmbl. CKOAbKO PUrYyPHbIX
NAUTOK UCMNONb30BaNN?

Kakmne octatku MOryT noayydnTbCs Npuv AeneHumn
Ha 5, Ha 7,Ha 9, Ha 177

Pewwn 3anadyy.

babywka ctapwe mambl B 2 pa3a. Mama mo-
noxe 6abywku Ha 25 net. Ckonbko net mame?
Ckonbko net 6abyLike?

Ha ckonbko npoun3BeneHue vynucen 27 n 3 6onb-
e UX CYyMMbI?

CocTaBb yCrioBMe 1 peLun 3agady.
CKOJIbKO KMNOrpaMmMoB MevyeHbsa NnpuBesnn?

Kakmue octatkyu MOryT Nosy4ynTbCs Npu OeneHnm
Ha 4, Ha 3, Ha 27



21. Bbinuwin Homepa MHOroyroJjlbHMKOB.

A = @

m 22. EcTb OBa Begpa, B KOTOPble MOMeELLaloT-
csa 5 nun 9 nBoabl. Kak MOXHO 3TUMM BEOPAMU
NPUHECTN POBHO 4 N BOAbI?

m 23. Kak Tbl gymaellb, KakoBa TOJLUMHA Yy4EeOHU-
kKa? [NpoBepb N3SMEPEHMNEM.

NMNOBTOPEHUE
NMPOUOEHHOIO MATEPUAJIA

1. lNpoynTan n 3annwmn ymncna.

1
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. [NpoyunTtanm n 3anvwin ymucna.

Aec.| |Ea.| |Aec.||En. | |fec.| | En

. 3anuwmn no obpasuy:

5 pec. 2 en. =52 74 =7 pec. 4 ep.

6 nec. 1 en. 55
7/ nec. 93
3 nec. 9 en. 60

. MpenctaBb yncna 42, 53, 72, 17, 23, 88, 91

B BUWOE CYMMbl pa3pdanHbIX CllaraeMbixX.

. Kakme yncna nponyuweHbl? 3anuwm ymcna B No-

PAOKE YMEHbLUEHUS.
23 ? ? 26 ? ? ? 30

. Bbinuwin yncna, roe Konn4ecTtBO OECATKOB paB-

HO KOJInN4eCcTBy eaunHUNL. CKONbKO €eLé Tbl 3Ha-
elb TakKnX OBY3HaA4YHbIX ymncen?

53 88 28 33 90 5 77



7.

10.

11

12.

[MlocTaBb 3HaK <, > nnn =.

100 -30 100 - 4 100 [ 99
46 + 10046 + 2 45 [ 46
O0+5300-53 075

. CpaBHM 3HA4YEeHUS BbIPAXEHWUW, HE BbIYNCNAS.

[MpoBepb cebs, 3ameHnB BykBY a 4Yncnom 20.

a+35035+a (@+16):20a:2+16:2
a-2[]a (@a+5)-6[a-6+5

Bblumncnun. 3annwim 3Ha4eHust BblpaXXeHunin B no-
psake yBenmyeHus.

4-6 96: 16 + 25 13 - 2 74
15:-2+0 6-6-7 54 : 2 9°95

Bbino 50 m TkaHn. 13 18 M 3TOM TKaAHW CLUUAN
IOOKM, a N3 OCTaJIbHOM TKaHU — 8 OOMHAKOBbIX
nnatbeB. CKONbKO METPOB TKAHM MOLLUIO Ha KaX-
joe nnartbe?

.Y 5 peBoyek no 6 KHUr, a y 7 ManbymkoB Mo 5

KHUI. CKOJIbKO BCEro KHUIr y Oeten?

B ooHown 6aHke Ha 10 orypuoB MEHbLUE, YEM
B Apyron. CKOMbKO OrypLLOB HYXHO Mepeno-
XNTb N3 0gHON BGaHKM B APYryto, 4ToObl OrypLOB
B OaHKax cTano NMOpPOBHY?
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13. JJo obepa B marasmHe npogann 35 Kr nepcukos,

14.

15.

16.

17.

18.

19.

20.

134

4yTo Ha 10 Kr MeHbLUe, YeM ObIo MPOoAAHO nocne
obena. CkOMbKO KMIorpamMmmMoB NEPCUKOB OblNO
npogaHo nocne obepa? CKOMbKO KMIOrPaMMOB
NepcunKoB ObIIO NPOAAHO 3a BECb AEHbL?

Ha Tapenke 7 cnuB, a B nakete — B 3 pasa
oonbwe. CKkonbko cnmB B nakete?

CbiHy 12 neT. Mama B 3 pasa cTapuie CbliHa.
CkonbKo neT mame?

[Mane 30 net. Buka B 3 pasa MOJIOXe nansbl.
Ckonbko net Buke?

Ceete 15 net, a mnaawemy bparty Bane 5 net.
Bo ckonbko pa3 CeeTta cTtapuwe BaHn? BaHs
Mosnoxe CBeTbl?

Ypok onntca 45 MuH. CKONMbKO MUWHYT OJIATCS
2 ypoka?

Ha 6 nnatbeB nowno 18 m tkaHn. CKONbKO Me-
TPOB TKaHM NMOMAET Ha 8 Takux Xe niaTtbeB?

Cepren ybpan koMHaTty 3a 9 MuH, a rynan Ha
ynuue Ha 45 munH 6onbwie. Bo ckonbko pas
Oonbwe Cepren rynsan Ha ynuue, 4em youpan
KOMHaTy?



21.

22.

23.

24.

25.

26.

B 5 naketax 45 kr kapto¢pend. CKONMbKO KUNo-
rpamMmMoB KapTodenda B 6 Takmx Xe naketax?

CocTaBb 1 peLun 3anadvy.

fem ———eil]

20

O6BbACHU, 4TO 0O03HAYAOT BbIPAXEHUS.
Ctonsap B34 3 4OCKU OJIMHOW MO 2 M Kaxkaasa um
8 OOCOK Mo 3 M Kaxaada.

2-3 3-8 2:-3+3-8

B kyBwuHe 2 n mMmonoka. CkobKO Mosioka B 3
Takux KyBLUMHAX? B 5 Takmx KyBLUMHAX?

B 3 nookn cenn 15 TypmncTtoB, NOPOBHY B KaX-
ayto. CKoONbKO Takmx N0oA0K noHagobutcsa aons
30 TypucTtoB?

babywka pasnuna 18 n komnoTta B 6 oanHaKko-
BbIX OaHOK. CKOJIbKO Takmx 6aHOK HY>XHO, YTOObI
pa3nnutb 24 n komnoTa?
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27.

28.

29.

30.

31.

32.

Ha kaxxpon Tapenke 2 anenbCcuHa u 6 TMMOHOB.
Bcero 6 tapenok. CKonbko BCEro ppyKkToB?

B netckom narepe 20 manb4ynkoB n 15 geBo-
yek. Jna copeBHOBaAHUN OETU pa3aenmancb Ha
S KOMaHfA, rnopoBHY. CKOJNIbKO OETEN B KaXO0W
KomaHoe?

Yepes 3 roga nane 6yget 43 ropa. NMana Ha 25
neT ctapwe cbiHa. CKONbKO NEeT CbiHY cendac?

N3amepb onmnHy oTpeska. Beipa3n e€ B oeumme-
Tpax 1 cCaHTUMEeTpax; B CaHTUMeETpax.

Ckonbko oTpe3koB? CKOMbKO IOMaHbIX ANHNIA?
CKOnNbkO ny4en?

CkoNnbko npsambiX yrnoB? CKOJIbKO OCTPbIX
yrnoB? CKOAbKO TyrMbIX YrnoB?

L

LS e B | T
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33. Bbinuwun HoMepa MHOroyroJlbHUKOB.

.ol ®

34. Kak Tbl AyMaellb, Kakon nepumeTp O6onblie —
KBagpaTta unm npamoyronbHuka? lNpoBepb cebs
N3MEPEHMEM U BbIYUCTIEHMNEM.

35. Iamepb anmHy oTpeska. Beipa3n e€ B caHTUMe-
Tpax n MUINNMETPax; B MUINIMMETPAX. —

36. KoTopsbli yac?

[MpaBoobnagatens Afykaubls | BbIxaBaHHe



37. YpOK Ha4yanca B , a 3akoH4Yuscsa 4epes

45 MUH. B KOTOpOM 4Hacy 3aKOHUYMNCH YPOK?

38. Kona cmotpen mynstpuibMm ¢ 3 4 00 3 4 30 MUH.
CKONbKO BPEMEHU ONUICA MYNbTAUITbM?

39. ABTOOYC npuexan 3 MuHcka B 'pogHO B 7 Y
n Obin B Nyt 5 4. B kOTOPOM 4Hacy aBToOyC Bbli-
exan n3 MunHcka?

40. Y10 TAXEenee — BCe rpywm mnm Bce Kabadkm?
Ha CkonbkO KMnorpamMmmoB Tsxkenee?

41. [lononHu 3anuncu.

13 cm =0 gm0 cwm 51 mm =0 cm O mm
42 om = m O am 26 cm =[] gm [ cm
42 mm =[] cm O Mm 35 am =00 ™m0 am

138



42.

[MocTaBb 3HaK >, < U =.

5 am 050 cm 1460 MuH 6 nlC160n
8mM[]I18 m 142y 5kr 15 kr
16 MMLIB M 60 c ] 2 MWH 2n112n

43. CTtpenka 0603HA4YaEeT «H NPbIFrHYN BbILLE Te-
09». KTO npbirHyn Bbille BCex?

L BoBa .

Onumva | - KocTqa

44. [1ga oTua M OBa CbiHa Kynuan 3 anenbcu-
Ha. Ka)xaomy OgocTanocb N0 OAHOMY anenbCu-
Hy. Kak 9TO MOrno cny4ntbca?

45. Kona n leTta BMecTe CcMOTpPenn MyJsbT-
dunbm «Mawa n megsenb». Kona cmMoTpern
MynbTdunbm 10 MmH. CKONbKO BPEMEHU MaSlb-
YUKN CMOTPENN MYNbTGUIbM BMECTE?

46. TaHa oTabixana B UtoHe y 6abywkn AHn 18
aoHen. CeeTa oTapixana B UtoHe y 6abyliku AHuK
15 goHen. CKONMbKO OHEN OEeBOYKU OTAbIXanu
y 6abyLikn BmecTe?
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@ 47. llocTtaBb MeXay 4Mcnamm CKOOKM 1 3HAKMU

OENCTBUI Tak, 4TOObI B pe3ynbraTte noay4nnocCh
100.

1 2 3 4 5

@ 48. lleta mnagwe Cawwn Ha 5 net. Cawa BbiLLe
[Metn Ha 6 cm. Yepe3 10 net Cawa ctan Bbille
Metn Ha 7 cMm. Ha ckonbko byget mnaalwe [e-
T4, 4yem Cawa, yepes3 10 net?

49. CKONbKO KBagpaTOB MOXHO C/HOXWUTb U3
aTnx puryp?

Iqﬁl[l]llll'ﬂ'

R 81 Il
bt > L R
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50. CKOnbKO pasHbIX MPEeasIOXEHN MOXHO CO-
CTaBUTb N3 3TUX CJIOB?

CeroaHs HAYMHAIDTCA KAHWKY b
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(HazBaHue 1 HoMep LLKOJIbI)

CocTtosiHne OueHka
YueObHbIn ma n dammnus y4ebHOoro YYEHMKY 3a
rog y4EeHMKA nocobus npu noJsib30BaHue

nosy4yeHnm y4eOHbIM Nocobuem
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20 /

20 /

20 /

YyebHoe nspaHune

TomykeBud Onbra TageylieBHa
Yp6aH Mapus AHaTonbeBHa

MATEMATUKA

YuebHoe rnocobwe a1 3 knacca crieymalsibHbix 06Le006pa30BaTeslbHbIX LLKOJ

B oByx yacTt4ax
YacTb 2

Pepaktop E. A. lNacTtyLieHko
XynoXHuk obnoxku  A. A. BonotoBuy
XynoxHuk  T. B. CaBeHok, E. I1. LLlatuno,
K. K. LLlecTtoBckuii, A. b. SIHkoBCKasi

TexHuyecknin pegaktop  E. I1. LLlatnio
KomnbloTepHbIi Habop  E. [1. LLlaTtuno
KomnbioTepHasa Bépctka  E. [1. LLatuio

Koppektop E. B. lNonsHckas
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MeyaTtb opceTHad. Ycn. ney. n. 10,53. Yy.-u3a. n. 4,5.
Tupax 330 ak3. 3aka3s

PYMN «M3paTenbcTtBO “Anykaupls i BbixaBaHHe”». JIM Ne 02330/0552540 ot 10.04.2007.
Yn. bBynénnoro, 21, 220070, r. MUHcK.

Y «Tunorpadwus “lMobena”».
J1M Ne 02330/0494182 ot 03.01.2009.
Yn. TaBnag, 11, 222310, . MonoggyHo.
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